
Bölge kalkınması için atılan önemli adımlardan biri
olan Denizli Model Fabrika ilgi görmeye devam ediyor.
Aydın’dan gelen heyet model fabrikada incelemelerde
bulundu. DSO Başkanı Selim Kasapoğlu, Denizli Model
Fabrika’nın bölge sanayisinin gelişimi açısından da stra-
tejik bir yatırım olduğunu vurguladı. >>Sayfa 4’te

Denizli Süper Amatör Lig play-off karşılaşmaları,
olumsuz hava şartları nedeniyle ertelendi. Hafta sonu
oynanması planlanan Play-Off 1. hafta maçları, sa-
haların elverişsiz durumu ve sporcu güvenliği göz
önünde bulundurularak tatil edildi. >>Spor’da

Denizli’de gün boyu
etkili olan fırtına, Ne-
cati ve Saykolar grubu-
nun bas gitaristi Barış
Şanlısoy’un serdiği
çim halıyı da uçurdu.
Şanlısoy, o anları sos-
yal medya hesabından

"Kim nazar etti bizim
bahçeyi" notuyla pay-

laştı. >>Sayfa 3’te

Merkezefendi Belediyesi, Yenişe-
hir Mahallesi’ne hayata geçireceği
Aktif Yaş Alma Merkezi ile büyük-
lerin sosyalleşeceği yeni bir yaşam
alanını ilçeye kazandıracak. Başkan
Doğan, yaptığı açıklamada Yenişehir
Mahallesi için önemli bir projeyi ha-
yata geçireceklerinin müjdesini verdi.

Yusuf KABUKÇU

ŞİİR AŞKIN DİLİDİR 

Yaşar ÖZTÜRK

KADİRBİLMEZLİK   

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

Köşe Yazısı Sayfa 9’da
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>>Sayfa 8’de

>>Haberi Sayfa 7’de
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Merkezefendi Belediyesi Denizli
Basket, Ege derbisinde sahasında
Aliağa Petkimspor'u ağırladı. 2. ve 3.
periyotlarda ortaya koyduğu oyun ile
zafere ulaşan Merkezefendi Basket,
mücadeleyi 92-80 kazandı, önemli bir
avantaj yakaladı. >>Spor’da

Yukatel Merkezefendi Be-
lediyesi Denizli Basket, evinde
ağırladığı Aliağa Petkimspor
karşısında çok değerli bir gali-
biyete imza attı. >>Spor’da

MERKEZEFENDi’NiN
AVRUPA 
iNADI

EGE DERBiSi
MERKEZEFENDi’NiN

92-80

Denizli, hafta sonunu fırtınanın etkisinde ge-
çirdi. Kent genelinde rüzgar nedeniyle çatı uçma-
ları, ağaç devrilmeleri ve ağaçları devrilmesi
sonucu araçların üzerine devrilmesi sonucu maddi
hasar meydana geldi. Zaman zaman etkisini arttı-
ran rüzgar nedeniyle vatandaşlar yürümekte zor-
landı. >>Haberi Sayfa 3’te

ÇaTIlar UÇTU, aĞaÇlar DeVrilDi, gÜnlÜk YaŞam FelÇ olDU

FIRTINA VURDU GEÇTi
Denizli’de fırtınanın

devirdiği çam ağacı,

Uçaklı Okulun simgesi

uçağın üzerine düştü.

Kaidesinden kayan uçak

zarar görürken, ortaya

çıkan görüntü rüzgarın

şiddetini gözler önüne

serdi. >>Sayfa 3’te

UCAGA AGAC CARPTI

HakkI DerekÖYlÜ gÜZel SanaTlar liSeSi’nDe

MELEK MOSSO COŞKUSU

Hafta sonu kenti etkisi altına alan olumsuz
hava koşulları Denizli Kayak Merkezi’ni de etki-
ledi. Meteoroloji’den gelen uyarıların ardından
tesis geçici olarak kapatıldı. >>Sayfa 3’te

KAYAK MERKEZi KAPATILDI

NECATi VE SAYKOLAR’IN
FIRTINA iLE iMTiHANI

YAŞLILAR BURADA 
SOSYALLEŞECEK

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi Yaşlı
Meclisi’nin, Yaşlılara Saygı Haftası kapsamında dü-
zenlediği panel, söyleşi, konser ve kültürel gezilerden
oluşan kapsamlı program, kentin hafızasını oluşturan
büyükleri bir araya getirdi. >>Haberi Sayfa 8’de

DeniZli BÜYÜkŞeHir’Den DolU DolU
YaŞlIlara SaYgI HaFTaSI eTkinlikleri

“TECRÜBE ÇINARLARI” BULUŞTU

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
yerel ekonomiyi canlandırmak
amacıyla başlattığı “Bereketli
Sürüler Projesi” kapsamında
572 üreticiye toplam 1.182 da-
mızlık koyun ve koç desteği
sağladı. Üretimi şehrin kurtu-
luş reçetesi olarak tanımla-
yan Başkan Çavuşoğlu, “Biz
bu şehre aşığız. Bu şehirde
üretenin yolu açık, başı dik ola-
cak. Bu şehirde üreten kazana-
cak” dedi. >> Sayfa 9’da

DeniZli BÜYÜkŞeHir BeleDiYeSi’nDen ÜreTiCilere

“BEREKETLi SÜRÜLER” DESTEĞi

AMATÖR HEYECANA FIRTINA ENGELi
Pamukkale Üniversitesi Turizm

Rehberliği Bölümü öğrencileri Bul-
dan’ı ziyaret etti. Gençlerle buluşan
Buldan Belediye Başkanı Mehmet
Ali Orpak, ilçenin zenginliklerini an-
lattı. >>Haberi Sayfa 7’de

GENÇ TURiZMCiLERDEN  
BULDAN’A ZiYARET

Fakirin sofra-
sında zam furyası
devam ediyor. Mali-
yetlerdeki artış ge-
rekçe gösterilerek 1
Nisan’da uygulan-
mak üzere simit fi-
yatlarına zam
yapılmıştı. Özellikle
dar gelirli vatandaş-
lar kahvaltıların vaz-
geçilmezine gelen
fiyat artışını sindir-
meye çalışırken, asıl
darbe ekmekte geldi.
Simidin ardından
ekmek fiyatları da artırıldı. 15 lira olan 200 gram
ekmek 17.5 liraya yükseltildi. Zamlı tarife tıpkı
simitte olduğu gibi 1 Nisan’da uygulanmaya baş-
lanacak.>>Haberi Sayfa 5’te

SimiTTeki arTIŞIn ŞokU aTlaTIlamaDan, aSIl DarBe ekmekTen gelDi

FAKiRiN SOFRASINDA
ZAM FURYASI

15 lira olan 200 gram
ekmek 17.5 lira olDU

LAPA LAPA YAĞAN KAR HAYATI OLUMSUZ ETKİLEDİ, ARAÇLAR YOLDA KALDI

BAHARDA KAR ESARETi

İŞ BİRLİĞİ İÇİN ÖNEMLİ BULUŞMA

Denizli’de baharda kar ile buluştu,
lapa lapa yağan kar birçok ilçede ha-
yatı olumsuz etkiledi. Bazı ilçeler
beyaz örtüyle kaplandı, beklenmeyen
kara hazırlıksız yakalanan sürücüler
yolda kaldı. Karın tadını ise yine ço-
cuklar çıkardı. >> Haberi Sayfa 6’da
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 GENCER ECZANESİ 
KARAHASANLI MAH. HİLAL CAMİ ARKADI 800
YÜZYILINCI KONUTLARI HİLAL ÇARŞISI İÇİ

MERKEZEFENDİ 0551 672 36 66

ADALI ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY

KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:44/A (DDH KARŞISI)
0258 2687777

TURUNÇ ECZANESİ
MERKEZEFENDİ MAH. 226 SOK. NO:158/D

(DENİPOL HAST.ACİL ÇIKIŞI)
0258 3778578

ÇALLIOĞLU ECZANESİ
DELIKTAS MH.2018/2 SK. NO:7/A

(ESKİ CUMA PAZ. YANI SAĞLIK OCAĞI KARŞ.)
0258 2652786

KOÇAK ECZANESİ
DOKUZKAVAKLAR MAH. ŞEHİT İSA ÖZMEN CAD.

NO:1/1A
0258 502 55 44

DUYGU ECZANESİ
DENİZLİ DEVLET HAST.

ÖZAY GÖNLÜM POLK.GİRİŞİ KARŞISI NO 10/B
0258 2417082

NAZAN ECZANESİ

FESLEĞEN MAH. EMEK CAD. NO:35/A

0258 2413988

DERMAN ECZANESİ
ZEYTİNKÖY MAH. 5049 SOK. NO:5/C 

CERRAHİ HASTANESİ YANI
0258 2661234

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

DENİZİM ECZANESİ
BAHÇELİEVLER MAH. 3007 SOK. NO:28/A

(ER-PA ÖZEL SAĞLIK HAST. KARŞ. )
0258 3777090

Özellikle 18 yaşını dolduran bireylerde devlet des-
teğinin sona ermesiyle oluşan mağduriyeti gidermeyi
hedefleyen Manisa Büyükşehir Belediyesi, yüksek
maliyeti nedeniyle temin edilmekte zorlanılan bu ci-
hazları hak sahibi vatandaşlara ücretsiz ulaştıracak.
Destekten yararlanmak için Manisa il sınırlarında ika-
met etmek, diyabet tanısı almış olmak ve sosyal yar-
dım kriterlerine uygunluk şartı aranacak. 

BAşvurulAr dİjİtAl ortAmdA
AlınAcAk 

18 yaş altı hastaların başvuruları devlet desteği
kapsamında oldukları için kabul edilmeyecek. Proje
yalnızca 18 yaş üzeri ihtiyaç sahiplerini kapsayacak.
Adaylar, Manisa Büyükşehir Belediyesinin resmi in-
ternet sitesindeki başvuru linki üzerinden form doldu-
rarak taleplerini iletebilecek. Başvuru sırasında sağlık
raporunun sisteme yüklenmesi zorunlu tutulurken, ra-
poru eksik olan başvurular geçersiz sayılacak. 

"Bu cİHAzlAr lüks değİl,
HAyAtİ Bİr İHtİyAçtır" 

Hizmetin önemine dikkat çeken Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, vatandaşların
sağlığa erişimini kolaylaştırmaya devam edeceklerini
belirterek şunları söyledi: "Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi olarak en öncelikli görevimiz, hemşehrilerimizin
yaşam kalitesini artırmak ve halk sağlığını korumak
adına her türlü imkanı seferber etmektir. Şeker ölçüm
sensörleri, diyabet hastalarımız için bir tercih değil,

hayati bir zorunluluktur. 18 yaşından sonra bu deste-
ğin kesilmesi hemşerilerimizi hem sağlık hem de eko-
nomik açıdan zor bir durumda bırakıyordu. Manisa
Büyükşehir Belediyesi olarak bu yükü devralıyor ve
sensörleri ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza biz sağlıyo-
ruz. Kimsenin imkansızlık nedeniyle sağlığından ödün
vermesine izin vermeyeceğiz. Her zaman yanınızda-
yız" (İHA)

Manisa'da diyabet hastalarının seker 
olcuM sensorleri buyuksehir'den 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, diyabetle mücadele eden vatandaşların yaşam kalitesini artırmak için an-
lamlı bir projeyi hayata geçirdi. Sosyal belediyecilik anlayışıyla başlatılan çalışma kapsamında, Mani-
sa’da ikamet eden ihtiyaç sahibi Tip-1 diyabet hastalarına şeker ölçüm sensörü desteği verilecek. 

Gördes’te olabilecek kaza ve
acil durumlarda bilinçli müdahale
kapasitesini artırmak amacıyla
geniş kapsamlı bir eğitim seferber-
liği başlatıldı. 

Gördes 112 Acil Servis İstas-
yonu personelinin eğitim desteği
verdiği, Gördes İlçe Jandarma Ko-
mutanlığının ise ev sahipliği yap-
tığı programın ilk konukları
Gördes Off-Road Grubu üyeleri
oldu. İlçe Jandarma Komutanlığı
salonunda gerçekleştirilen eği-
timde, 112 Acil Servis İstasyonu
Acil Tıp Teknisyeni (ATT) İbrahim
Arga tarafından hayati bilgiler ak-

tarıldı. Özellikle doğa sporları ve
zorlu arazi şartlarında faaliyet gös-
teren off-road ekibine, olay yerinde
yapılacak ilk müdahalenin altın ku-
ralları uygulamalı olarak anlatıldı.
Jandarma Üsteğmen Ramazan Çe-
tin’in de yakından takip ettiği eği-
timde, doğru müdahalenin hayat
kurtaracağı vurgulandı.  

Eğitim serisinin ilk katılımcısı
olan Gördes Off-Road Grubu üye-
leri, aldıkları bilgilerin sahada ken-
dileri için kritik önem taşıdığını
ifade etti. Grup adına yapılan açık-
lamada, "Doğada her an beklenme-
dik durumlarla karşılaşabiliyoruz.

Bu eğitim sayesinde profesyonel
ekipler gelene kadar neler yapabi-
leceğimizi öğrendik. Bu anlamlı iş
birliği için hem Jandarma Komu-
tanlığımıza hem de 112 ekiplerine
teşekkür ediyoruz" denildi. 

İlçe genelindeki tüm sivil top-
lum kuruluşlarını (STK) kapsaya-
cak şekilde planlanan eğitim
serisinin, belirlenen takvim doğrul-
tusunda diğer gruplarla devam ede-
ceği öğrenildi. Amaç, ilçedeki
toplumsal duyarlılığı ve acil du-
rumlara hazırlık seviyesini en üst
düzeye çıkarmak olarak açıklandı. 

(İHA)

hayat kurtaran eğitiMler başladı 
Manisa’nın Gördes ilçesinde sivil toplum kuruluşlarına yönelik başlatılan ilk yardım
eğitimlerinin ilk durağı Gördes Off-Road grubu oldu. Jandarma ve 112 Acil Servis İs-
tasyonu iş birliğiyle düzenlenen eğitimler, ilçe genelindeki tüm STK’lara verilecek. 

Muğla Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ahmet Aras’ın, içme suyu altyapı
sistemlerinin modernize edilerek va-
tandaşlara kesintisiz su sağlanması ta-
limatları doğrultusunda Ortaca’da ça-
lışmalarını sürdüren Muğla Büyükşe-
hir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İda-
resi (MUSKİ) Genel Müdürlüğü, Gök-
bel Mahallesi’nde içme suyu hatlarını
kapsamlı şekilde yeniledi. Mahallede
yaklaşık 10 kilometrelik şebeke mo-
dernize edilirken, Boğaz mevkiindeki
eski depo 100 tonluk yeni depo ile de-
ğiştirildi ve vatandaşların arazisinden
geçen 2 bin 500 metre uzunluğundaki
hat yol güzergahına alındı. 

HAtlAr
modernleştİrİlerek

su Arzı Artırıldı 

Ortaca ilçesi Gökbel Mahallesi’nde
yaz aylarında artan nüfus nedeniyle su
arzı yetersiz kalıyor, eski ve kireçlen-
miş hatlar sık sık tıkanıyor, vatandaş-
ların arazilerinden geçen hatlar ise arı-
zalara müdahaleyi zorlaştırıyordu. Bu
sorunları çözmek için mahallede yeni
bir içme suyu sondaj kuyusu açıldı ve
terfi hattı aracılığıyla mevcut depoya
entegre edilerek ilave su kaynağı sağ-
landı. Ekonomik ömrünü tamamlamış
hatlar yenilenirken, vatandaşların evle-
rinin temellerinin altından geçen yak-
laşık 2 bin 500 metrelik şebeke hattı

yol güzergahına taşındı. Aynı zamanda
Boğaz mevkiinde bulunan ve ekono-
mik ömrünü tamamlamış olan 50 ton
kapasiteli deponun yerine 100 ton kap-
asiteli yeni depo montajı gerçekleştiri-
lerek kapasitesi artırılmış oldu. Bu ça-
lışmalar sayesinde hem altyapı moder-
nize edildi hem de arızalara müdahale
süresi kısaltılarak su kayıplarının yak-
laşık yüzde 40 oranında azaltılması
sağlandı. Mahallede farklı sokaklarda
yürütülen yenileme çalışmalarıyla ise
toplamda yaklaşık 10 kilometrelik
içme suyu şebekesi modern ve işlet-
meye uygun hale getirildi. Gökbel Ma-
hallesi’nin içme suyu altyapısı, sürdü-
rülebilir şekilde güçlendirilerek yaz
dönemlerinde yaşanan su yetersizliği
riskine karşı dayanıklı hale getirildi. 

Mahallede yapılan modernizasyon
çalışmalarının tüm dertlerini çözeceği-
ni vurgulayan Gökbel Mahallesi Muh-
tarı Mehmet Arslanpay, "2004'ten beri
borular zamanla eridi toprağın altında.
Sağ olsun bu boruların tamamı yeni-
lendi. Genel Müdürümüz olsun, Ah-
met Başkanımız olsun sağ olsunlar
yardımcı oldular. Bize 100 tonluk bir
depo getirdiler. Bunu buraya kurdu.
Bu çok güzel oldu, iyi oldu. Borular
yenilendi, depo yenilendi, pompalar
yenilendi. Şimdi önümüzdeki yaz ra-
hat geçeceğiz Allah'ın izniyle" dedi.

(İHA)

ortaca Gökbel Mahallesi’nin 
içMe suyu altyapısı yenilendi
MUSKİ Genel Müdürlüğü, Ortaca ilçesi Gökbel Mahalle-
si’nde içme suyu altyapısını kapsamlı şekilde yenileyerek
mahallede yaşanan su sıkıntılarına kalıcı çözüm sağladı. Bu
kapsamda yaklaşık 10 kilometrelik içme suyu şebekesi mo-
dernize edilirken, Boğaz mevkiindeki eski depo 100 tonluk
yeni depo ile değiştirildi ve vatandaşların arazisinden geçen
2 bin 500 metrelik hat güvenli yol güzergahına taşınarak
muhtemel arızalara müdahale süresi azaltıldı.   

Gençlerin teknolojiyle buluşmasını ve yerli üretim
vizyonuna katkı sunmasını hedefleyen "Geleceğin
Yıldızları" programı kapsamında Muğla genelinde
kapsamlı bir eğitim seferberliği ilan edildi. 

Uluslararası Gençlik Merkezi bünyesinde yürütü-
lecek olan program, geleceğin mühendis, yazılımcı ve
tasarımcılarını yetiştirmeyi amaçlıyor. 

Katılımcı öğrenciler, 36 ay boyunca devam edecek
olan eğitim süresince hiçbir ücret ödemeyecek. 

Müfredat kapsamında; Yazılım Geliştirme, Robo-
tik Kodlama, Grafik ve Ürün Tasarımı, Mühendislik
Uygulamaları gibi kritik alanlarda hem teorik hem de
atölye temelli uygulamalı eğitimler verilecek. Öğren-
ciler sadece öğrenmekle kalmayıp, kendi projelerini
geliştirerek teknoloji üretim süreçlerine dahil olacak. 

Geleceğin teknoloji lideri olmak isteyen adaylar
için başvuru şartları belirli sınıf seviyelerine göre dü-
zenlendi. 

Başvurular 30 Mart 2026 tarihine kadar devam
edecek. Adaylar, başvuru süreci ve tüm detaylı bilgi-
lere Deneyap Türkiye platformu üzerinden ulaşabili-
yor. (İHA)

Muğla’da teknoloji seferberliği
Menteşe Gençlik ve Spor İlçe Mü-

dürlüğü ve Deneyap Teknoloji Atöl-
yesi iş birliğiyle başlatılan "Geleceğin
Yıldızları" programı, Muğlalı gençleri
yarının dünyasına hazırlıyor.   
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Denizli’de sabah saatlerinden itibaren etkili ol-
maya başlayan şiddetli rüzgar hayatı olumsuz etkiledi.
Ara ara şiddetini daha da arttıran rüzgar kent gene-
linde çatıların uçmasına, ağaçların devrilmesine,
neden oldu. 

Ağaçların devrilmesi sonucu araçlarda maddi hasar
meydana geldi. Farklı birçok noktada ise ağaç devril-
meleri yaşandı. Çatılardan düşen çanak antenler, dev-
rilen ağaçlar çevresinde bulunan araçlara da zarar
verdiği görüldü. Rüzgarın şiddetini daha da arttırdığı
anlarda ise vatandaşlar yürümekte zorlandı.

Ayrıca bir işletmenin tentesi rüzgar nedeniyle
düştü. Bir aracın ise devrilmesi sonucu iki araca zarar
verdi.(İHA)

ÇATILAR UÇTU, AĞAÇLAR DEVRİLDİ, GÜNLÜK YAŞAM FELÇ OLDU

FIRTINA VURDU GECTi
Denizli, hafta sonunu fırtınanın etki-
sinde geçirdi. Kent genelinde rüzgar
nedeniyle çatı uçmaları, ağaç devril-
meleri ve ağaçları devrilmesi sonucu
araçların üzerine devrilmesi sonucu
maddi hasar meydana geldi. Zaman
zaman etkisini arttıran rüzgar nede-
niyle vatandaşlar yürümekte zorlandı.

Denizli’de etkili olan şiddetli rüz-
gar, kent genelinde hayatı olumsuz et-
kilerken, kentin simgelerinden biri
daha zarar gördü. Denizli Teknik Bi-
limler Meslek Yüksekokulu bahçe-
sinde sergilenen ve uzun yıllar
"uçaklı okul" olarak bilinen yerleşke-
nin sembolü haline gelen uçak, fırtı-

nada devrilen çam ağacının hedefi
oldu. Kuvvetli rüzgar nedeniyle dev-
rilen çam ağaçlarından biri uçağın
kuyruk bölümüne çarptı. Kuyruk kıs-
mına binen yükün etkisiyle uçak bu-
lunduğu kaideden kayarak öne
havaya doğru kalktı. Uçağın kuyruk
kısmında hasar meydana geldi. (İHA)

DENİZLİ TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU’NUN BAHÇESİNDE AĞAÇ DEVRİLDİ

UCAGA AGAC CARPTI
Denizli’de fırtınanın devirdiği çam ağacı, Uçaklı Okulun simgesi
uçağın üzerine düştü. Kaidesinden kayan uçak zarar görürken,
ortaya çıkan görüntü rüzgarın şiddetini gözler önüne serdi.

Kentin kış turizmindeki en önemli tesisi olan
Denizli Kayak Merkezi’ni olumsuz hava koşulları
vurdu. Denizli’yi etkisi altına alan olumsuz hava
koşulları nedeniyle tesis geçici olarak kapatıldı. 

Meteoroloji birimlerinden gelen son uyarıları
değerlendiren Denizli Kayak Merkezi yönetimi,
şiddetli rüzgar ve yağışın pistlerdeki güvenliği riske
atabileceği endişesiyle tesisin kapılarını ziyaretçi-
lere kapattı. Yapılan duyuruda, özellikle mekanik
tesislerin ve kayak pistlerinin güvenli kullanımı için
bu önlemin zorunlu hale geldiği vurgulandı.

Tesisin resmi sosyal medya hesapları üzerinden
kamuoyuna yapılan bilgilendirmede, kararın tama-
men misafirlerin can güvenliğini koruma amacıyla
alındığı ifade edildi. Şiddetli rüzgarın teleferik ve
telesiyej hatlarında oluşturabileceği teknik aksak-
lıklar ile yoğun yağışın pist kalitesini olumsuz etki-
lemesi, bu kararın alınmasında ana etken oldu.
HAKAN BOZKURT

Denizli’de gün boyu
etkili olan fırtına, Necati
ve Saykolar grubunun bas
gitaristi Barış Şanlısoy’un
serdiği çim halıyı da
uçurdu. Şanlısoy, o anları
sosyal medya hesabından
"Kim nazar etti bizim bah-
çeyi" notuyla paylaştı.

Meteoroloji Genel
Müdürlüğünün Denizli
için yaptığı kuvvetli fırtına
uyarısı sonrası kentin pek
çok noktasında çatı uç-
ması, ağaç devrilmesi gibi
olumsuzluklar yaşandı.
Zaman zaman kuvvetini
daha da arttıran fırtına, ha-
yatı olumsuz etkiledi. Kentte fırtına nede-
niyle mağduriyet yaşayanlar arasında Necati
ve Saykolar grubu üyesi Barış Şanlısoy da

yer aldı. 
Müzisyen Barış Şanlı-

soy, sosyal medya hesa-
bından bahçeye çim halıyı
serdiği ve halının fırtınada
uçtuğu anlara ait güvenlik
kamerası görüntülerini
paylaştı. Paylaşımında De-
nizli’de bu şiddette bir fır-
tınayı daha önce
yaşamadığını belirten Şan-
lısoy, "Haftalarca uğraş,
didin. Kim nazar etti ulen
bizim bahçeyi? Not: De-
nizli benim bu yaşıma
kadar görmediğim bir şid-
detle fırtına ile yıkılıyor şu
anda. Buna da şükür diye-

lim. Halıcı arkadaşlar fırtına geçince eski
haline getirecekler. Herkese geçmiş olsun"
ifadelerini kullandı. (İHA)

GRUBUN BATERİSTİ BARIŞ ŞANLISOY’UN BAHÇESİNDEKİ ÇİM HALI ZARAR GÖRDÜ

NECATi VE SAYKOLAR’IN
FIRTINA iLE iMTiHANI

OLUMSUZ HAVA ŞARTLARI KIŞ TURİZMİNİ DE ETKİLEDİ

KAYAK MERKEZi KAPATILDI
Hafta sonu kenti etkisi altına alan olumsuz hava koşulları Denizli Kayak Merkezi’ni
de etkiledi. Meteoroloji’den gelen uyarıların ardından tesis geçici olarak kapatıldı. 



DENiZLi4 GÜNDEM 30 MART 2026 PAZARTESi

Denizli’nin ve bölgenin can damarı olan
Büyük Menderes Havzası’nın korunması ama-
cıyla yürütülen çalışmalar kapsamında kritik
bir buluşma gerçekleştirildi. İl Tarım ve Orman
Müdür Yardımcısı Saffet Üge’nin başkanlığın-
daki Büyük Menderes Havza Su Kurulu Alt
Komisyonu toplantısında, havzadaki su varlığı-
nın mevcut durumu ve gelecekteki kullanım
stratejileri ele alındı. Su kaynaklarının etkin ve
tasarruflu kullanılmasına yönelik teknik su-
numların yapıldığı oturumda, bölgedeki ekolo-
jik dengenin korunması için atılması gereken
adımlar karara bağlandı.

Toplantının ana gündem maddelerini bölge-
nin su potansiyelinin korunması ve çevresel
sürdürülebilirliğin güçlendirilmesi oluşturdu.
Tarımsal sulamadan sanayi kullanımına kadar
geniş bir yelpazede ele alınan su yönetimi plan-

ları, iklim değişikliğinin havza üzerindeki etki-
leri göz önünde bulundurularak revize edildi.
Katılımcılar, suyun her damlasının büyük önem
taşıdığı bu dönemde, havza genelinde kirliliğin
önlenmesi ve su verimliliğinin artırılması nok-
tasında uygulanacak yeni metotlar üzerinde
görüş birliğine vardı.

Havza yönetiminde başarının temel anahtarı
olarak görülen "kurumlar arası iş birliği" baş-
lığı toplantının en önemli çıktıları arasında yer

aldı. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koordine-
sinde yürütülen çalışmalarda, diğer paydaş ku-
rumların da süreçlere aktif katılımının önemi
vurgulandı. Kurumlar arası veri paylaşımı ve
ortak denetim mekanizmalarının işletilmesiyle,
Büyük Menderes Havzası’ndaki su kaynakları-
nın çok daha şeffaf ve bilimsel veriler ışığında
yönetilmesi hedefleniyor.

Toplantının ardından yapılan değerlendir-
melerde, Büyük Menderes için atılan her adı-

mın gelecek nesillere daha yaşanabilir bir çevre
bırakma vizyonunun bir parçası olduğu ifade
edildi. Alınan kararların kısa ve orta vadede
havzadaki su kalitesine ve miktarına olumlu
yansıyacağı öngörülüyor. Saffet Üge başkanlı-
ğında tamamlanan alt komisyon çalışmaları,
önümüzdeki dönemde üst kurul toplantılarına
veri sağlayacak ve bölge tarımı ile doğası için
kritik bir rehber niteliği taşıyacak. 

ABDİL YAŞAROĞLU

BÜYÜK MENDERES HAVZA SU KURULU ALT KOMiSYONU TOPLANDI, ÖNEMLi KARARLAR ALDI

Denizli İl Tarım ve Orman Müdür
Yardımcısı Saffet Üge başkanlı-
ğında bir araya gelen Büyük Men-
deres Havza Su Kurulu Alt Ko-
misyonu, bölgedeki su kaynakla-
rının korunması ve sürdürülebilir
yönetimi için önemli kararlar aldı. 

AYSO Yönetim Kurulu Başkanı Gökhan Maraş,
Meclis Başkanı Hakkı Gözlüklü, Yönetim Kurulu
Üyeleri, Genel Sekreter, Genel Sekreter Yardımcısı ve
ASTİM OSB Müdürü’nden oluşan heyet, Denizli
programı kapsamında Denizli Model Fabrika ve De-
nizli Sanayi Odası’nı ziyaret etti.

DSO ve Denizli Model Fabrika Yönetim Kurulu
Başkanı Selim Kasapoğlu
ile Yönetim Kurulu Üyele-
ri tarafından karşılanan he-
yet, Model Fabrika Direk-
törü Bilgehan Deniz Öz-
türk eşliğinde tesisi yerin-
de inceledi. Teknik gezi
sonrasında Öztürk tarafın-
dan gerçekleştirilen su-
numda; Model Fabrika’da
uygulanan yalın üretim
teknikleri, öğren-dönüş
programları ve sanayicile-
re sunulan danışmanlık
hizmetleri hakkında bilgi
verildi. Ayrıca, bu uygula-
malardan faydalanan işlet-
melerin verimlilik, kalite
ve kapasite artışına yöne-
lik elde ettiği kazanımlar
paylaşıldı.

“BÖLGE SANAYİSİNİN GELİŞİMİ İÇİN
STRATEJİK YATIRIM”

Ziyaret kapsamında DSO Yönetim Kurulu Başkanı
Selim Kasapoğlu, Denizli Model Fabrika’nın yalnızca
Denizli için değil, bölge sanayisinin gelişimi açısından
da stratejik bir yatırım olduğunu vurguladı. Kasapoğ-
lu, tesisin Aydın ve Muğla başta olmak üzere çevre il-
lerdeki sanayiciler tarafındanetkin şekilde kullanılma-
sını önemsediklerini belirterek, bölgesel iş birlikleriy-
le sanayinin rekabet gücünü artırmayı hedeflediklerini
ifade etti.

Model Fabrika ziyaretinin ardından AYSO heyeti,
Denizli Sanayi Odası’nı ziyaret etti. Oda ziyaretinde
konuşan Başkan Kasapoğlu, Denizli sanayisinin güçlü
üretim altyapısına dikkat çekerek, başta tekstil olmak

üzere kablo, mermer ve makine sektörlerinde önemli
bir kapasiteye sahip olduklarını belirtti. İmalat sana-
yinde yaşanan zorluklara rağmen, Üyelerin verimlili-
ğini artıracak projeleri hayata geçirmeye devam ettik-
lerini vurgulayan Kasapoğlu, iştirakler ve DSO Verim-
lilik Merkezi ile ikiz dönüşüm konusunda Üyelerin re-
kabet edebilirliğini artırmaya çalıştıklarını belirtti.

SAVUNMA SANAYİSİNDE YÜKSEK
KATMA DEĞERLİ ÜRETİMİ

DESTEKLEYENYATIRIM VİZYONU

Kasapoğlu, Denizli’de kurulması planlanan savun-
ma sanayi yatırımlarına ilişkin değerlendirmelerde de
bulunarak, TEI ile yürütülen temaslar hakkında heyete
bilgi verdi. Savunma sanayi yatırımı ile Denizli ve
bölge sanayisinin çeşitliliğini artırmak, yüksek katma
değerli üretimi desteklemek ve ihracat kapasitesine
katkı sağlamayı hedeflediklerini dile getirdi. Deniz-
li’deki organize sanayi bölgelerinin mevcut durumu
ile ilgili bilgi veren Kasapoğlu, Makina İhtisas OSB
projesi ile ilgili çalışmaları heyet ile birlikte değerlen-
dirdi.

DSO Genel Sekreteri Dr. Sezgi Akbaş tarafından,
Denizli Sanayi Odasının son 4 yıllık faaliyetleri ve yü-
rütülen projeleri hakkında kapsamlı bir sunum gerçek-
leştirilirken, iki kurum arasında kurulabilecek iş birliği
alanları değerlendirildi.

AYSO’DAN MODEL FABRİKA’YA
YÖNELİK İŞ BİRLİĞİ VURGUSU

AYSO Yönetim Kurulu Başkanı Gökhan Maraş ise
Odalar arası iş birliklerinin önemine dikkat çekerek,
Üyelere daha etkin hizmet sunmak ve iş süreçlerini
kolaylaştırmak adına ortak çalışmalar yürütmeyi
önemsediklerini ifade etti. Denizli Model Fabrika’dan
Aydın sanayisi olarak yararlanmak istediklerini belir-
ten Maraş, verimlilik konusunda sektörel iş birlikleri-
ne değindi.

Ziyaret, DSO Yönetim Kurulu Başkanı Selim Ka-
sapoğlu’nun AYSO Yönetim Kurulu Başkanı Gökhan
Maraş’a Denizli’nin simgesi olan horoz heykelini tak-
dim etmesiyle sona erdi. HABER MERKEZİ

AYDIN’DAN MODEL FABRİKAYA ZİYARET

iS BiRLiGi iCiN 
ONEMLi BULUSMA
Bölge kalkınması için atılan önemli adımlardan biri olan Denizli Model Fabrika
ilgi görmeye devam ediyor. Aydın’dan gelen heyet model fabrikada inceleme-
lerde bulundu. DSO Başkanı Selim Kasapoğlu, Denizli Model Fabrika’nın bölge
sanayisinin gelişimi açısından da stratejik bir yatırım olduğunu vurguladı.

Denizli’de 10 bin 41 üreticinin
hesaplarına “Bitkisel Üretim Temel
Desteği” ödemeleri aktarılmaya baş-
landı. Çiftçilerin bir süredir bekle-
diği haber Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü tarafından duyu-
ruldu. 

Denizlili üreticilerin hesaplarına
toplam 132 milyon lira destek öde-
mesi aktarılacak ve 10 bin 41 üretici
yararlanacak. Türkiye genelinde bit-

kisel üretim desteği kapsamında üre-
ticilerin hesaplarına toplam 8 milyar
630 milyon lira yatırılacak.

Müdürlüğün sosyal medya hesa-
bından yapılan paylaşımda, “Emeğin
karşılık bulduğu, alın terinin değer
kazandığı bu destekle; üretim daha
güçlü, gelecek daha bereketli! Çift-
çilerimize ve üreticilerimize hayırlı,
uğurlu ve bol kazançlı olsun” ifade-
lerine yer verildi. AYSEL ÇETİN

DENiZLi’DE 10 BiN 41 ÜRETiCiYE 132 MiLYON LiRA AKTARILACAK

DESTEK ÖDEMELERi BAŞLADI

BUYUK MENDERES iCiN STRATEJiK ADIM

Denizli’de 10 binin üzerinde üreticiye bitkisel üre-
tim desteği ödemeleri aktarılmaya başlandı. 
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Maliyetlerdeki artışı gerekçe gösteren fırıncılar
unlu mamullerin fiyatlarında artış talep etti. İlk talep
simitten geldi. Ham madde, personel ve enerji mali-
yetlerindeki artışı gerekçe gösteren fırıncılar, 15 lira-

dan satılan simidin 20 liraya çıkarılmasını istedi. 
Fakirin kahvaltılarının ve sabah atıştırmalıklarının

vazgeçilmezi olan simitte talep edilen zam kabul
edildi. 1 Nisan’dan itibaren simide 5 lira fiyat artışı
uygulanacak ve simit artık 20 liradan satılacak.

ASIL DARBE EKMEKTE GELDİ

Dar gelirli vatandaşlar simide gelen zammı daha
kabullenememişken asıl darbe ekmekte geldi. Fırıncı-
lar, bir süredir diğer kentlerdeki fiyatların çok geri-
sinde kalındığını, buna eklenen maliyet artışlarıyla
içinden çıkılmaz bir durumla karşı karşıya kaldıklarını
belirterek artış talebinde bulunuyordu. 

Simitte olduğu gibi fırıncıların ekmekte istedikleri
zam da uygulamaya alındı. Denizli, 1 Nisan’dan itiba-
ren ekmeği de zamlı tüketmeye başlayacak. Ticaret
Bakanlığı’nın olur vermesinin ardından Denizli’de 15
liradan satılan 200 gram ekmek 1 Nisan’dan itibaren
17.5 liraya yükseltilecek. 

KARADABAN: MALİYETLER ÇOK
YÜKSELDİ

Fırıncı esnafının uzun süredir artan maliyetler kar-
şısında direndiğini belirten Denizli Fırıncılar Odası
Başkanı Bekir Karadaban, artık işin içinden çıkılamaz
bir hale geldiğini ifade etti. Süreç içinde maliyetlerin
astronomik oranlarda arttığına dikkat çeken Karada-
ban, fırıncı esnafının zam talebinin kaçınılmaz oldu-
ğunu kaydetti. HAKAN BOZKURT

SiMiTTEKi ARTIŞIN ŞOKU ATLATILAMADAN, ASIL DARBE EKMEKTEN GELDi

FAKiRiN SOFRASINDA ZAM FURYASI
Fakirin sofrasında zam furyası devam ediyor. Maliyetlerdeki artış gerekçe
gösterilerek 1 Nisan’da uygulanmak üzere simit fiyatlarına zam yapılmıştı.
Özellikle dar gelirli vatandaşlar kahvaltıların vazgeçilmezine gelen fiyat ar-
tışını sindirmeye çalışırken, asıl darbe ekmekte geldi. Simidin ardından
ekmek fiyatları da artırıldı. 15 lira olan 200 gram ekmek 17.5 liraya yükseltildi.
Zamlı tarife tıpkı simitte olduğu gibi 1 Nisan’da uygulanmaya başlanacak.

Denizli Valisi Yavuz Selim
Köşger, tarihi Kayalık Ca-
mii’nde incelemeler yaptı. De-
nizli Valiliği, Aydın Vakıflar
Bölge Müdürlüğü ve Denizli
Müftülüğü koordinasyonunda
yürütülecek olan restorasyon
projesine ilişkin bilgiler alan
Vali Köşger’e Vali Yardımcısı
Adnan Kayık, Pamukkale Kay-
makamı Uğur Bulut, Aydın Va-
kıflar Bölge Müdürü Mücahit
Vural ve İl Müftüsü Abdullah
Pamuklu eşlik etti.

Kayalık Camii’nin De-
nizli’nin manevi ve tarihi hafı-
zasında çok önemli bir yere
sahip olduğunu belirten Vali
Köşger, restorasyon çalışmala-
rına ivedilikle başlanması tali-
matını verdi. Çalışmaların
yapının özgün mimari doku-
suna sadık kalınarak yürütül-
mesi gerektiğine dikkat çeken
Vali Köşger, tarihi yapının en
kısa sürede ihya edilerek aslına
uygun görkemine kavuşmasını
istedi. Vali Köşger, vakıf eser-
lerinin korunmasının öncelikli
görevleri arasında olduğunu
vurguladı.

Denizli Valisi Yavuz Selim
Köşger, camideki incelemeleri-
nin ardından 15 Mayıs Mahal-
lesi Muhtarlığı’nı da ziyaret
etti. Mahalle Muhtarı Yasin
Acun’un çay davetini kabul
eden Vali Köşger, muhtarlık bi-
nasında mahalle sakinleri ve
yerel temsilcilerle bir araya
geldi. Samimi bir atmosferde
gerçekleşen ziyarette, mahalle-
nin mevcut durumu, ihtiyaçları
ve vatandaşların talepleri üze-
rine istişarelerde bulunuldu. 

HABER MERKEZİ

VALi KÖŞGER KAYALIK CAMii’Ni ZiYARET ETTi

RESTORASYON 

TALiMATI VERDi

Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, Kayalık Camii’ni
ziyaret etti, incelemelerde bulundu. Caminin resto-
rasyon çalışmalarının hızla başlatılması talimatını
veren Vali Köşger, çalışmaların caminin özgün ya-
pısına uygun gerçekleştirilmesini istedi. 

Geçtiğimiz yıl Temmuz ayında gö-
reve gelen Zafer Partisi Merkezefendi
İlçe Başkanı Murat Alpler, beklenmedik
bir kararla görevinden ayrıldığını açık-
ladı. 

İstifasını sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşım ile duyuran Alpler,
görev sürecinde yaptığı çalışmaları an-
lattı, yürüttükleri çalışmalara rağmen il
yönetimi ile ters düştüklerini öne sürdü.
Alpler, partinin bugünkü yönetimi ile
hak ettiği noktaya ulaşamayacağını sa-
vundu. 

Alpler paylaşımında, “Tüm bu yoğun
emek, kararlılık ve özveriyle yürütülen
çalışmalara rağmen; il yönetiminin
çözüm üretme iradesinden uzak, istişare
kültürünü dışlayan ve teşkilatın dinamiz-
mini beslemek yerine zayıflatan bir yö-
netim anlayışı içerisinde olduğu açıkça görülmektedir.
Bu yönetim anlayışıyla partimizin Denizli’de hak ettiği
noktaya ulaşmasının mümkün olmadığı kanaatine varmış
bulunmaktayım. Bu nedenle, Merkezefendi İlçe Başkan-
lığı görevimden istifa ediyorum” ifadelerine yer verdi. 

Partiye ve genel başkana olan bağlılığının sürdüğünü
belirten Alpler, “Şunun özellikle bilinmesini isterim ki;

partimizin ideallerine, duruşuna ve Genel Başkanımız
Ümit Özdağ’ın ortaya koyduğu siyasi vizyona olan inan-
cım ve bağlılığım tamdır. Yakmış olduğumuz Zafer me-
şalesi sönmeyecek; aynı inanç, aynı kararlılık ve aynı
sorumluluk bilinciyle Zafer Partisi’nin bir üyesi ve gö-
nüllüsü olarak mücadele etmeye devam edeceğim” dedi.

HAKAN BOZKURT

MERKEZEFENDi iLÇE BAŞKANI MURAT ALPLER GÖREViNDEN AYRILDI

ZAFER PARTiSi’NDE SURPRiZ iSTiFA
Zafer Partisi Merkezefendi İlçe Başkanı Murat Alpler, sürpriz bir kararla görevinden is-
tifa etti. Alpler, istifasını sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım ile duyurdu. 

Yazılı bir açıklama yapan Kork-
mazcan, ABD merkezli Bloomberg
adlı yayın kuruluşunun, Türkiye
Cumhuriyet Merkez Bankası’nın,
ABD ve İsrail’in İran’a saldırılarının
başlamasının ardından geçen iki haf-
tada yaklaşık 60 ton altın sattığını
yazdığını hatırlattı. Bankacılık Dü-
zenleme ve Denetleme Kurumu ve-
rilerine göre, mart başından bu yana
Türkiye’den 15 milyar dolarlık sıcak
para çıktığını öne süren Korkmaz-
can, sıcak paranın çıkışının döviz
şoku yaratmasını ve enflasyonda iv-
melenme meydana getirmesini önle-
mek amacıyla döviz rezervlerinde
satış yoluna gidildiğini söyledi. 

60 tonluk altın satışı ile yabancı
sıcak para hortumcularına ucuza kazanç sağlandığını öne
süren Korkmazcan, “Biz ‘carry trade’cilere bedava para
verdik. Serbest kur rejimi bizi zaaf içerisinde bırakıyor ve
kur şoku olmasın diye rezerv satmak zorunda kalıyoruz.
Döviz, tekstil ihracatçıları ve diğer sanayi kolu ihracatçı-
ları mağdur etmeyecek şekilde gerçek değerine oturtul-
malı ve ardından hemen sabit kur rejimine geçilmelidir.
Dövizle tasarruf yasaklanmalı. Bu politika uygulandı-
ğında ‘ülkeye döviz girişi olmaz’ diyorlar. Peki, sermaye

kontrolleri olan Çin’e nasıl giriyor.
Çin’e her yıl 200 milyar doların üze-
rinde doğrudan yatırım ve sıcak para
giriyor. Serbest kur rejimi, ABD ve
IMF’nin Türkiye’ye operasyon ya-
pabilmesi için bir açık alandır.
Adamlar bölgede bir gerginlik ol-
duğu zaman, parasını alıp gidiyor. Ve
onlara garanti kazanç sağlamış olu-
yoruz. Hem döviz kurunu sabit tutu-
yoruz hem yüksek faiz veriyoruz,
döviz bazında muazzam kazanç sağ-
lıyorlar. Yüzde 20-30 kazanç elde
ediyorlar. Biz de bu kârlarını finanse
ediyoruz. Cebimizden garanti para
verdik. Peki, ne uğruna yapıldı bu?
Kredi derecelendirme kuruluşları no-
tumuzu artırsın, CDS primimiz dü-

zelsin diye. Ancak hala bu kuruluşlar için yatırım
yapılabilir ülke seviyesinde değiliz. Peki, 3 senedir neden
bu faizi veriyoruz! Bu serbest piyasa saçmalığı artık son-
lanmalı. Bu saçma ısrar çok büyük başarısızlık, ekono-
miye zarar veriyor, kaynaklarımızı israf ediyor ve
yabancılara risksiz kazanç sağlıyoruz. Tefecilere haraç ve-
riyoruz. Kazanç sağladık ancak bir yatırıma da dönüş-
medi. Batı’dan Türkiye’ye fabrika yatırımı, doğrudan
yatırım da gelmedi” dedi. HABER MERKEZİ

VATAN PARTiSi iL YÖNETİM KURULU ÜYESi ALi KORKMAZCAN’DAN ALTIN TEPKiSi

SICAK PARACIYA KOLAY KAZANC
Vatan Partisi İl Yönetim Kurulu üyesi Ali Korkmazcan, hükümetin sıcak paracıya yüksek faiz
sunmak için kemer sıktığını, emekçinin, işçinin alın terini faiz lobisine aktardığını öne sürdü. 
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Esas No:2025/395-418 Esas arası.
KAMULAŞTIRMA İLANI

Davacı  KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından mahkememizin;
2025-395 esas sayılı dosyasında davalı Hasan Kabay (T.C NO: 13225997222) aleyhine Denizli İli, Honaz
İlçesi, Hürriyet Mahallesi, 436 ada, 1 parsel sayılı taşınmazın 12.179,60 m²'lik kısmı,
2025/396 esas sayılı dosyasında davalılar  Hatice Çetin (T.C NO: 29557444662) ve Hüseyin Çe-
tin (T.C NO: 29581443860) aleyhine Denizli İli, Honaz İlçesi, Gürlek Mahallesi, 294 ada, 5 parsel
sayılı taşınmazın 3.466,31 m²'lik kısmı,
2025-397 Esas sayılı dosyasında davalılar Adile Özgün-29632454128-(muris), Ahmet Uyumaz-
30277432648-Ali Uyumaz-30286432356-(muris) Aysel Diriksoy-31879378242-Belgin Uyumaz-
30253433430-Bülent Uyumaz-30271432866-Cennet Onur-15895900120-ElifUyumaz-
30274432702- Emine Ender-32608354988-Fatma Ender-37480190822-Fatma Özil-28159503272-
Halime Bilki-19084805296-Hatice Pınar Zeybek-30247433668- Keziban Ender-38821148342 - Ke-
ziban Kocatepe-24802613534-Mazez Özbay-29407461610-Mustafa Ender-32611354814-Mustafa
Ender-32659353220-Nihat Özbay-29398461934-Perihan Dedeoğlu-18127268678-Perihan Ender-
32629354240-serel Uyumaz-30262433148-Seren Uyumaz-30265433084-Serkan Uyumaz-
30268432930-Ülkü Ender-32605355032-Yaşar Ender-32641353894-Yaşariye Yörük-
32650353502-Yılmaz Ender-32644353730-Ahmet  Uyumaz-30277432648-Aygül Özkan-
32173369486-Bülent Uyumaz-30271432866- Elif Uyumaz- 30274432702- Hatice Pınar Zeybek-
30274432702-Keziban Kocatepe-24802613534- Özgür Özgün- 29623454410-Serel Uyumaz-
30262433148- Seren Uyumaz- 30265433084-serkan Uyumaz- 30268432930- aleyhine  Denizli İli-
Pamukkale İlçesi Kocadere Mahallesi 234 ada 9 parsel sayılı taşınmazın 2.180,96 m2 lik kısmı,
2025-398 Esas sayılı dosyasında davalılar Ahmet Katlan-30409428280 - Emine Ender-
32608354988 -Nezehat Katlan-14560942168 -şinasi Katlan-30412428116 - (muris), Emine Kat-
lan-30391428886 Sine Katlan -30382429168- Sema Katlan-30379429232- Sena Ahmed Katlan-
26827547696 aleyhine Denizli İli Pamukkale İlçesi Kocadere Mahallesi 216 ada 2 parsel sayılı ta-
şınmazın 1.160,98 m2 lik kısmı,
2025-399  Esas sayılı dosyasında davalılar Hanım Şahin-17509854324 - Denizli Makina İhtisas
Organize Sanayi Bölgesi - 2921135425- Teknik Madencilik Mühendislik Sanayi Ve Ticaret Limi-
ted Şirketi Şubesi- 8360068771- aleyhine  Denizli İli Pamukkale İlçesi Kocadere Mahallesi 449 ada
180 parsel sayılı taşınmazın 920,13 m2 lik kısmı,
2025/400 esas sayılı davalı Makine İhtisas Organize Sanayi Bölgesi ( Vergi No: 2921135425) aleyhine De-
nizli İli, Honaz İlçesi, Kocabaş Mahallesi, 449 ada, 122 parsel sayılı taşınmazın 2.391,52 m²'lik kısmı,
2025/401 Esas sayılı dosyasında davalı Mustafa Ertunç (T.C NO: 16141900024)  aleyhine Denizli İli,
Honaz İlçesi, Kocabaş Mahallesi, 504 ada, 85 parsel sayılı taşınmazın 659,70 m²'lik kısmı,
2025/402 Esas sayılı dosyasında davalılar Hasan Kasapoğlu (T.C NO: 16423876962), Mustafa Çiloğlu
(T.C NO:52201145066) ve Altınbaşak Tekstil Sanayi ve Ticaret A.Ş (Vergi No:0610045478) aleyhine De-
nizli İli, Merkezefendi İlçesi, Kumkısık Mahallesi, 8969 ada, 2 parsel sayılı taşınmazın 741,40 m²'lik kısmı,
2025/403 esas sayılı dosyasında davalılar Ahmet Aydın (T.C NO: 42499021494), Ayşe Aydın (T.C NO:
42511021006), DÖNDÜ ŞİMŞEK (T.C NO: 26086236744), İsa Aydın (T.C NO:42502021398 ), İsmail
Aydın (T.C NO:42493021612), Kenan Aydın (T.C NO: 42496021558), Mahmut Aydın (T.C NO:
42505021234), Nurten Şimşek (T.C NO:43108001142), Önder Aydın (T.C NO: 42508021170), Soner
Aydın (T.C NO: 42490021776) aleyhine Denizli İli, Honaz İlçesi, Gürlek Mahallesi, 189 ada, 118 parsel
sayılı taşınmazın 7.265,77 m²'lik kısmı,
2025/404 esas sayılı dosyasında davalı Ayşe Altındağ (T.C NO: 12350030026) aleyhine Denizli İli, Pa-
mukkale İlçesi, Kocadere Mahallesi, 111 ada, 10 parsel sayılı taşınmazın  1.258,85 m²'lik kısmı,
2025/405  esas sayılı dosyasında davalı Mehmet Demirer (T.C NO: 41290065614) aleyhine Denizli İli
Pamukkale İlçesi, Küçükdere Mahallesi, 132 ada, 59 parsel sayılı taşınmazın 771,68 m²'lik kısmı,
2025/406  esas sayılı dosyasında davalı Denizli Defterdarlığı (Vergi No:2920550460) aleyhine Deniz-
li İli, Honaz İlçesi, Kocabaş Mahallesi, 504 ada, 92 parsel sayılı taşınmazın 740,29 m²'lik kısmı,

2025-407 Esas sayılı dosyasında davalılar Maliye Hazinesi- , Denizli Defterdarlığı -2920550460-
aleyhine Denizli İli Pamukkale İlçesi Kocadere Mahallesi 504 ada 91 parsel sayılı taşınmazın 254,96
m2 lik kısmı,
2025-408  Esas sayılı dosyasında davalılar Maliye Hazinesi- , Denizli Defterdarlığı -2920550460- aleyhine
Denizli İli Pamukkale İlçesi Kocadere Mahallesi 504 ada 90 parsel sayılı taşınmazın 210,83 m2 lik kısmı,
2025-409  Esas sayılı dosyasında davalılar Maliye Hazinesi- , Denizli Defterdarlığı -2920550460- aleyhi-
ne Denizli İli Honaz İlçesi Kocabaş Mahallesi 504 ada 93 parsel sayılı taşınmazın 914,21 m2 lik kısmı,
2025/410  esas sayılı dosyasında davalılar Hanım Şahin (T.C NO: 17509854324), Makine İhti-
sas Organize Sanayi Bölgesi ( Vergi No: 2921135425), Teknik Madencilik Mühendislik Sanayi ve
Ticaret LTD. ŞTİ - Honaz Şubesi - (Vergi No: 8360068771) aleyhine Denizli İli, Honaz İlçesi, Ko-
cabaş Mahallesi, 449 ada, 30 parsel sayılı taşınmazın 3.056,80 m²'lik kısmı. 
2025/411  esas sayılı dosyasında davalılar Durdu Arık (T.C NO:42946006562), Eşe Yıldırım (T.C
NO:21748716220), İbrahim Fekırdak (T.C NO:42958006116), Süleyman Fekırdak (T.Ç NO:42949006408),
Veysel Fekırdak (T.C NO:42952006334), Zadef Ay (T.C NO:19750779746) aleyhine Denizli İli, Honaz
İlçesi, Gürlek Mahallesi, 249 ada, 63 parsel sayılı taşınmazın 1.694,97 m²'lik kısmı,
2025/412 esas sayılı dosyasında davalı Ahmet Bekrek (T.C NO: 20917752014) aleyhine Denizli İli, Mer-
kezefendi İlçesi, Yeşilyayla Mahallesi, 233 Ada, 17 Parsel sayılı taşınmazın 1.791,56 m²'lik kısmı,
2025/413 esas sayılı dosyasında davalılar AKKIZ YAR (T.C NO: 28294499096), AYŞE BUCAK
(T.C NO: 28540490822), FATMA DEDA (T.C NO: 29812448480), HÜSEYİN BALLI (T.C NO:
35185267580), MUHARREM YAVAŞ (T.C NO:30961410150), MUHİTTİN YAVAŞ (T.C
NO:30955410388), VAHDET YAVAŞ (T.C NO:30952410442) aleyhine Denizli İli Merkezefendi İl-
çesi, Kumkısık Mahallesi, 257 ada, 4 parsel sayılı taşınmazın 1.288,96 m²'lik kısmı,
2025/414 esas sayılı dosyasında davalılar Aysel Özdoğan (T.C NO25750569874), Fadim Kara-
ıslı (T.C NO:30517432544), Mehmet Tuğan (T.C NO:30814415028), Önder Tuğan (T.C
NO:30820414800), Sultan Tuğan (T.C NO:30856413662) aleyhine Denizli İli Merkezefendi İlçe-
si, Kumkısık Mahallesi, 257 ada, 5 parsel sayılı taşınmaz.ın 625,71 m²'lik kısmı. 
2025/415 esas sayılı dosyasında davalılar/mirasçılar (Muris Mürüvvet Kahraman - 15388928778),
İzzet Kahraman (T.C NO:15427927434), Bengü Koçyiğit (T.C NO: 16546890166), Bilgen Doğan
(T.C NO:15367929406) aleyhine Denizli İli Pamukkale İlçesi, Irlıganlı Mahallesi, 365 ada, 92 par-
sel sayılı taşınmazın 944,93 m²'lik kısmı,
2025/416 esas sayılı dosyasında davalı  Mehmet Mehteşe (T.C NO: 10286098868), Mehmet Ali
Çelik (T.C NO:42721017790) aleyhine Denizli İli Pamukkale İlçesi, Eldenizli Mahallesi, 221 ada,
10 parsel sayılı taşınmazın 1.376,05 m²'lik kısmı,
2025-417  Esas sayılı dosyasında davalı Ümmü Kocakara-39013137120 - aleyhine  Denizli İli   
Pamukkale İlçesi Kocadere Mahallesi 111 ada 6 parsel sayılı taşınmazın 594,02 m2 lik kısmı,
2025-418 Esas sayılı dosyasında davalılar Can Musa Varol-13279999302 -  Mehmet Varol-
13438994056 -Yaşar Varol-13315998122 - aleyhine Denizli İli Pamukkale İlçesi Irlıganlı Mahal-
lesi 365 ada 160 parsel sayılı taşınmazın 347,50 m2 lik kısmı için kamulaştırma kararı verildiği, 
Kamulaştırmayı yapan kurumun KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ olduğu, 
Davalının 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıda iptal davası, maddi ha-
talara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceği,
Davalıların  kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası, maddi hatalara karşı adli
yargıda düzeltim davası açmak istemesi halinde husumeti KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜ-
ĞÜ'ne yöneltmesi gerektiği, 
Davalıların yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında, dava açtığını ve yürütmenin
durdurulması kararı verildiğini belgelendirip mahkemeye bu belgeleri vermesi, aksi takdirde kamulaş-
tırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaş-
tırılan parselin kamulaştırmayı yapan KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ adına tescil edileceği,  
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı/davalılar adına açtırılacak T.C. Vakıflar Ban-
kası Bereketli Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delil-
lerin ilan tarihinden itibaren 2 hafta içinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi  ilan olunur. 24.03.2026

T.C. 
DENİZLİ 

10. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2433655

Denizli’de son günlerde etkili
olan soğuk ve yağışlı hava dalgası
hayatı olumsuz yönde etkilemeye
devam ediyor. Hafta sonu etkili
olan şiddetli fırtına nedeniyle kent
genelinde yaşanan yıkımın yarat-
tığı yıkımın yaraları sarılmaya çalı-
şılırken, bir de kar sürprizi geldi.

YÜKSEK KESİMLER
BEYAZ ÖRTÜYLE KAP-

LANDI

Kentin yüksek kesimli ilçeleri
olan Çameli, Beyağaç, Kale,
Tavas, Acıpayam ve Buldan’da et-
kili olan kar yağışı yerleşim yerle-
rini beyaz örtüyle kapladı. Kış
aylarında kent merkezlerine düş-
meyen karın, baharın ortalarına
yaklaşılırken yaşanması vatandaş-
ları şaşırttı. Gece yarısı olmasına
rağmen sokağa çıkan çocuklar,
kartopu oynayarak renkli görüntü-
ler oluştu.

Kara yolda seyir halindeyken

yakalanan sürücüler ise zor anlar
yaşadı. Yerleşim alanları için bek-
lenmedik şiddetli kar yağışına ha-
zırlıksız yakalanan sürücüler,
Denizli – Muğla karayolu başta
olmak üzere ilçe bağlantı yolla-
rında mahsur kaldı. Araçlarını yol
kenarına park eden sürücüler, zin-
cir takarak yollarına devam ede-
bildi.

ÇAMELİ’DE KAR KALIN-
LIĞI 20 SANTİME ULAŞTI

Karın en çok etkilediği ilçe ise
Çameli oldu. İlçe uzun süre devam
eden kar nedeniyle baharın orta-
sında kara kışı yaşadı. Kar kalınlı-
ğının 20 santimetreye ulaştığı
Çameli’de hayat ciddi anlamda et-
kilendi. Kış döneminde bile Ça-
meli ilçe merkezine çok fazla
düşmeyen kar yoğunluğu ile şaş-
kınlık yarattı. İlçenin Çiğdemli
Mahallesi’nde kar kalınlığı 20 san-
timetre olarak ölçüldü.  (İHA)

LAPA LAPA YAĞAN KAR HAYATI OLUMSUZ ETKiLEDi, ARAÇLAR YOLDA KALDI

Denizli’de baharda kar ile buluştu, lapa lapa yağan kar birçok ilçede hayatı olum-
suz etkiledi. Bazı ilçeler beyaz örtüyle kaplandı, beklenmeyen kara hazırlıksız ya-
kalanan sürücüler yolda kaldı. Karın tadını ise yine çocuklar çıkardı.

BAHARDA KAR ESARETi
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VERİ DEPOLAMA ÜNİTESİ VE GARANTİ DESTEK PAKETLERİ mal alımı 4734 sayı-
lı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/531692
1- İdarenin
1.1. Adı :SAĞLIK ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KINIKLI KAMPÜS

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582966000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :22.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:PAÜ Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürlüğü İhale Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :VERİ DEPOLAMA ÜNİTESİ VE GARANTİ DESTEK PAKETLERİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:3 KALEM VERİ DEPOLAMA ÜNİTESİ VE GARANTİ DESTEK

PAKETLERİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama 

Merkezi Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi :Malzemeler 90 gün içerisinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren 1 (bir) takvim günü içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

VERİ DEPOLAMA ÜNİTESİ VE GARANTİ DESTEK
PAKETLERİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2433868

Toplumsal çürüme her zaman büyük kırıl-
malarla başlamaz; çoğu zaman küçük, sıradan
ve görünmez ihmallerle başlar. Kadirbilmezlik
de tam olarak böyle bir çürümenin sessiz; ama
en etkili biçimlerinden biridir. İyiliğin fark edil-
memesi, emeğin karşılığının verilmemesi ve fe-
dakârlığın sıradanlaştırılması, zamanla sade-
ce bireyleri değil, toplumun bütün dokusunu da
aşındırır. 

Kadirbilmezlik, toplumdaki güven duygusunu
zedeler. Bir iş yerinde yıllarca sadakatle çalı-
şan birinin, ekonomik bir krizde gözden ilk çı-
karılan kişi olması sadece o kişiyi değil, tüm ça-
lışanları etkiler. Çünkü işten çıkarmanın diğer
çalışanlara verdiği mesaj açıktır: “Burada sa-
dakatin ve gerçek performansın karşılığı
yoktur. Ekonomik çıkarlar, şirketin önceli-
ğidir." Böyle bir ortamda insanlar artık üretmek,
katkı sunmak ya da sorumluluk almak yerine
en az çaba ile var olmayı tercih edecektir. So-
nuçta ortaya çıkan şey görünürde işleyen, ama
içten içe çöken bir sistemin pejmürdeliğidir. 

Kültürel boyuttaki kadirbilmezlik, geleneğin
içinin boşalması olarak karşımıza çıkar. Misa-
firperverlik gibi köklü bir değerin giderek “yük”
gibi algılanması buna örnek gösterilebilir. Tan-
rı misafiri kültürü, önceden haber vermeden, da-
vetsizce ve genellikle gece vaktinde yatıya ge-
len misafir karşılığında kullanılır. Türk kültüründe
yardımlaşma, merhamet ve cömertliğin sem-
bolü olan bu kavram, ev sahibinin rızkını pay-
laşması ve misafiri baş tacı etmesi geleneğine
dayanır. Bugün misafirperverlik, çoğu insan ta-
rafından zahmet ve külfet olarak algılanmak-
tadır. Misafire içtenlik yerine zorunluluk hissi ile
davranan kişi, aslında kültürel bir değeri ya-
şatmıyor; sadece onun kabuğunu taklit ediyor
demektir. Son yıllarda yaşamaya başladığımız
bu değerler erozyonu, millî kültürün ruhunu yok
ediyor. 

Ahlâkî açıdan kadirbilmezlik, en tehlikeli et-
kisini insan ilişkilerinde gösterir. Aile içinde yıl-
larca fedakârlık yapan bir ana babanın, kut-
sanması gereken emeğinin sıradan kabul edil-
mesi, çocuklara yanlış  değerler sistemi öğre-
tir. Sürekli verilen ama takdir edilmeyen emek,
zamanla ya kırgınlığa ya da tükenmişliğe dö-
nüşür. 

Günlük hayatta da kadirbilmezliğin izleri çok
belirgindir. Bir öğretmenin sınıfta gösterdiği öz-
verinin sadece sınav sonuçlarıyla ölçülmesi; bir

sağlık personelinin zor çalışma şartlarında or-
taya koyduğu fedakârlığın, küçük bir hizmet ak-
samasında tamamen yok sayılması ya da bir
dostun zor zamanlarda arkadaşına verdiği
desteğin işler yoluna girince unutulması…
Bunların hepsi, toplumun değer üretme ve ko-
ruma kapasitesinin zayıfladığını gösterir. 

Kadirbilmezlik aynı zamanda bir hafıza so-
runudur. Çünkü değer bilmek hatırlamayı ge-
rektirir. Kim ne yaptı, kim neye emek verdi, kim
hangi zor şartlarda destek oldu?.. Bunları unu-
tan bir toplum, aslında kendini de unutur. Böy-
le bir unutkanlık insanları yalnızlaştırır; çünkü
insanlar değer görmedikleri yerde kalmak is-
temezler. Bu negatif tavır; duygusal kopuşla-
ra, gönül sürgünlerine, toplumsal bağların za-
yıflamasına, dayanışmanın yerini çıkar ilişki-
lerinin almasına neden olur. 

Sonuç olarak kadirbilmezlik, sadece birey-
sel bir kusur değil, toplumsal bir hastalıktır. İyi-
liğin görünmediği, emeğin karşılık bulmadığı ve
fedakârlığın anlamını yitirdiği bir toplumda ne
gerçek bir güven ne güçlü bir kültür ne de sağ-
lam bir ahlâk düzeni kurulabilir. Bir toplumu
ayakta tutan şey büyük ideallerden önce, kü-
çük ama anlamlı takdirlerdir. Çünkü değer bil-
mek, sadece geçmişe borç ödemek değil, ge-
leceği inşa etmektir. Unutmayalım ki marifet il-
tifata tâbidir. 

Sevgili dostlar, lütfen etrafınıza şöyle bir ba-
kınız. Kıymetini bilemediğiniz kaç kişi bu dün-
yadan göçüp gitti ya da  değerini bilmediğiniz
kaç kişi sizin çevrenizden uzaklaşıp kabuğuna
çekildi bugünlerde?.. 

Sosyal medyada bugünlerde rahmetli Er-
bakan Hoca ve rahmetli Muhsin Yazıcıoğu hak-
kında yoğun paylaşımlar yapılıyor. Onlar bu ül-
kenin yetiştirdiği önemli değerlerdir. Siyasî ta-
assubumuz, maalesef bu değerlerin gerçek kıy-
metinin anlaşılmasını engelledi. Bizim toplu-
mumuz sadece Necmettin Erbakan ve Muhsin
Yazıcıoğlu hakkında değil, kendi içinden çıkan
birçok değerine karşı da garip bir soğukluk ve
kadirbilmezlik göstermektedir. İlber Ortaylı Ho-
ca'nın vefatından sonra bazı çevrelerin yaptı-
ğı eleştiriler, bu toplumda cehaletin ve kıskanç-
lığın hangi boyutlara ulaştığını göstermektedir. 

Şair Bâkî'nin söylediği gibi hayat vefasızlık
ve kadirbilmezlik üzerine sürüp gidiyor:

Kadrini seng-i musallâda bilip ey Bâkî 
Durup el bağlayalar karşına yârân saf saf 

Şimdi ah vah etmenin kimseye bir faydası
yok. Tırnovalı Ahmed Amîş Efendi, "Olan ol-
muştur. Olacak olan da olmuştur. Bize dü-
şen iyi insan olmaktır evladım!" diyor. Ney-
lersin, hayat kendi mecrâsında sürüp gidiyor. 

Geçmişe rahmet; kadir kıymet bilenlere
selam olsun. 

Kalın sağlıcakla.

Öğr. Gör.

GÜN IŞIĞINDAN 
YANSIMALAR

KADİRBİLMEZLİK 

YAŞAR ÖZTÜRK

Mezunu olduğu Denizli Hakkı Dere-
köylü Güzel Sanatlar Lisesi’ni ziyaret eden
ünlü sanatçı Melek Mosso, kariyer günleri
etkinliğinde öğrencilerle bir araya geldi.
Eski okulunda yoğun ilgi ile karşılanan
Melek Mosso, eski anılarını tazeledi.

Okulun konferans salonunda düzenlenen
buluşmada hayat hikayesini anlatan Melek
Mosso, müzik piyasasındaki yolculuğunda
karşılaştığı zorlukları ve bu zorlukları nasıl
aştığını paylaştı. Öğrencilere disiplinli ça-
lışmalarını ve hayallerin peşinden gitmele-

rini tavsiye eden Melek Mosso, gençlerin
sorularını da yanıtladı. Profesyonel kariye-
rine giden yolda lise eğitiminin kritik bir rol
oynadığını belirten Mosso, eğitimin sanatla
birleşmesinin gücüne dikkat çekti.

Etkinliğin sonunda öğrencilere bir sürp-
riz daha yapan Melek Mosso, sevilen şarkı-
larını seslendirdi. Salonu dolduran
kalabalığın eşlik ettiği Melek Mosso,
mezun olduğu okulun atmosferinde şarkı
söylemenin kendisi için çok özel bir anlam
taşıdığını ifade etti. AYSEL ÇETİN

HAKKI DEREKÖYLÜ GÜZEL SANATLAR LİSESİ’NDE

MELEK MOSSO COSKUSU
Denizlili Ünlü sanatçı Melek Mosso, Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar Lisesi’ne konuk oldu, eski oku-
lunda öğrencilerle kariyer günlerinde bir araya geldi. Ünlü sanatçı gençlerle tecrübelerini paylaştı. 

Pamukkale Üniversitesi Tu-
rizm Rehberliği Bölümü öğren-
cileri Buldan’ı ziyaret etti.
Gençlerle buluşan Buldan Be-
lediye Başkanı Mehmet Ali
Orpak, ilçenin zenginliklerini
anlattı. Buldan Belediye Baş-
kanı Mehmet Ali Orpak, Pa-
mukkale Üniversitesi Turizm
Rehberliği Bölümü öğrencile-
rini ağırladı. Buluşmada ilçe-
nin tarihi ve zengin kültürel
mirasının gençlere aktaran
Başkan Orpak, Buldan’ın sahip
olduğu yüksek turizm potansi-
yeline dikkat çekti. Geleceğin
turizmcilerinin sektöre ilişkin
sorularını yanıtlayan Başkan
Orpak, yerel yönetim olarak

gençlerin eğitim süreçlerine
verdikleri önemi vurguladı.
Öğrencilerin ziyaretinden duy-
duğu memnuniyeti ifade eden
Başkan Orpak, mesleki geli-
şime sağlanacak katkının öne-
mine vurgu yaptı. Başkan
Orpak, "Nazik ziyaretleriyle
bizleri memnun eden kıymetli
öğrencilerimize teşekkür edi-
yor, turizm alanında kendile-
rini geliştiren gençlerimize
eğitim hayatlarında başarılar
diliyoruz" dedi.

Öğrenciler, Başkan Orpak
ile buluşmalarının ardından il-
çenin simgesi haline gelen Be-
lediye El Sanatları ve Kültür
Merkezi'ni ziyaret etti, incele-

meler yaptı. Merkez bünye-
sinde yer alan geleneksel Bul-
dan Bezi tezgahlarını yakından
görme fırsatı bulan öğrenciler,
tarihi dokuma sanatının ince-
likleri ve üretim aşamalarını
öğrendi. 

Pamukkale Üniversitesi Tu-
rizm Rehberliği Bölümü öğren-
cileri, Buldan’ın mimari
yapısını ve tarihi sokaklarını
gezerek ilçenin turizm rotaları
hakkında detaylı notlar aldı. İl-
çenin misafirperverliğinden et-
kilenen öğrenciler, teorik
eğitimlerini pratik bilgilerle pe-
kiştirmek adına bu tür saha ge-
zilerinin büyük önem taşıdığını
ifade etti. AYSEL ÇETİN

GENÇ TURiZMCiLER BULDAN’DA
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5 adet Sürücüsü ile T-9 Panel tipi araç kiralama işi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İha-
le Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/530574
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ ÇALIŞMA VE İŞ KURUMU İL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Sümer Mah. Çal Cad No:18 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582680037
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :13.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres :Denizli Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü Hizmet Binası - Sümer

Mahallesi Çal Caddesi No:18 Merkezefendi / DENİZLİ
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :5 adet Sürücüsü ile T-9 Panel tipi araç kiralama işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:04.05.2026 – 31.12.2026 tarihleri arası (242 gün) 5 adet şoför

ve 5 adet T-9 Panel tipi araç kirası ve yakıtı İl Müdürlüğümüze
ait olmak üzere oto kiralama hizmet alımı işi.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü - Sümer Mah. Çal

Caddesi No:18 Merkezefendi / DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 04.05.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :04.05.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile
teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri: 
Kasko Değer Cetveli (EK-1)
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel sektörde her türlü Sürücülü / Sürücüsüz araç kiralama benzer iş
olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2434645

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi
Yaşlı Meclisi, 18-24 Mart Yaşlılara Saygı Haftası’nı
bu yıl geniş katılımlı ve zengin içerikli etkinliklerle
kutladı. Hafta boyunca düzenlenen programlar, top-
lumun hafızası olarak nitelendirilen “tecrübe çınarla-
rını” bir araya getirirken, kuşaklar arası etkileşimi de
güçlendirdi.

KUŞAKLAR ARASI DAYANIŞMA
KONUŞULDU

Etkinlikler kapsamında gerçekleştirilen paneller
ve söyleşiler yoğun ilgi gördü. Kent Konseyi Yaşlı
Meclisi Başkanı Prof. Dr. Velittin Kalınkara’nın otu-
rum başkanlığını yaptığı “Kuşaklar Arası Dayanışma
ve Yaş Ayrımcılığı Önündeki Engeller” başlıklı pa-
nelde, yaşlı bireylerin toplumsal hayattaki yeri ve
karşılaştıkları sorunlar ele alındı. Dr. Hüseyin Atı-

cı’nın yönettiği “Yaşlılıkta Fiziksel Aktivite ve Sağ-
lık” panelinde ise sağlıklı yaşlanmanın önemi vurgu-
landı. Prof. Dr. Ahu Arıcıoğlu moderatörlüğünde
düzenlenen “Yaşlılığa Hazır mıyız?” söyleşisi katı-
lımcılardan büyük ilgi görürken, Üçüncü Bahar
Konseri haftaya renk kattı.

TARİHLE İÇ İÇE ANLAMLI FİNAL

Hafta boyunca süren etkinlikler, kültürel gezi
programıyla sona erdi. Güney, Tavas ve Bozkurt il-
çelerinden gelen 65 yaş üstü vatandaşlar, rehberler
eşliğinde Pamukkale ve Laodikeia Antik Kenti’ni zi-
yaret etti. Denizli’nin binlerce yıllık tarihine tanıklık
eden katılımcılar, Pamukkale’nin eşsiz manzarasında
keyifli anlar yaşadı. Anılarına yenilerini ekleyen
“tecrübe çınarları”, anlamlı bir haftayı kültür ve do-
ğayla iç içe tamamladı. HABER MERKEZİ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR’DEN DOLU DOLU YAŞLILARA SAYGI HAFTASI ETKiNLiKLERi

“TECRUBE CINARLARI” BULUSTU

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi Yaşlı Meclisi’nin,
Yaşlılara Saygı Haftası kapsamında düzenlediği panel, söyleşi,
konser ve kültürel gezilerden oluşan kapsamlı program, kentin
hafızasını oluşturan büyükleri bir araya getirdi.

Merkezefendi Belediyesi ilçe genelindeki çalış-
malarına hız kesmeden devam ediyor. Başkan
Doğan, yaptığı açıklamada Yenişehir Mahallesi
için önemli bir projeyi hayata geçireceklerinin
müjdesini verdi.İlçede hizmet veren mevcut mer-
kezler, vatandaşlar tarafından yoğun ilgi görürken,
Merkezefendi Belediyesi yeni yatırımlarla bu hiz-
met ağını genişletmeye devam ediyor.Özellikle
ileri yaştaki bireylerin sosyalleşebileceği, kaliteli
vakit geçirebileceği ve çeşitli kurslardan faydala-
nabileceği Aktif Yaş Alma Merkezlerinin sayısı
günden güne artıyor.

“BÜYÜKLERİMİZ İÇİN YENİ BİR
YAŞAM ALANI OLUŞTURUYORUZ”

Yeni merkezde büyüklerin sosyal hayatlarını
zenginleştirecek çeşitli kursların düzenleneceğini
ifade eden Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, “Merkezefendi ilçemize, Yenişehir Mahal-
lemize bir müjde vermiş olacağız. Yenişehir Ma-
hallemize bir Aktif Yaş Alma Merkezi tesis
edeceğiz ve açacağız. Aynı 1200 Evler Aktif Yaş
Alma Merkezi gibi yine Altıntop Mahallemizde
bulunan Hacı Hızır Salih Efendi Konağımızı Aktif

Yaş Alma Merkezi yaptık. 3.
Aktif Yaş Alma Merkezimiz
Selçukbey Mahallemizde. Dör-
düncü Aktif Yaş Alma Merkezi-
mizi de inşallah Yenişehir
Mahallemize kazandıracağız.
Büyüklerimiz için burada farklı
kurslarımızın olacağı, zaman
geçirebileceği ve birbirleriyle
dertleşebileceği bir Aktif Yaş
Alma Merkezi’ni yapacağız.
Büyüklerimizle oturduk muhab-
bet ettik, onlar da çok mutlu ol-
dular. İnşallah hayırlı olur,
birlikte de açılışını yaparız”
diye konuştu.

Merkezefendi Belediyesi’nin
sosyal belediyecilik anlayışı
doğrultusunda hayata geçireceği
Aktif Yaş Alma Merkezi’nin, il-
çeye ve kente önemli katkı sağ-
layacak. HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDi BELEDiYESi’NDEN YENiŞEHiR’E AKTiF YAŞ ALMA MERKEZi

YAŞLILAR BURADA SOSYALLEŞECEK
Merkezefendi Belediyesi, Yenişehir Mahallesi’ne hayata geçireceği
Aktif Yaş Alma Merkezi ile büyüklerin sosyalleşeceği yeni bir yaşam
alanını ilçeye kazandıracak. Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, “Yenişehir Mahallemize kazandıracağımız Aktif Yaş Alma
Merkezi ile büyüklerimizin sosyalleşebileceği, keyifle vakit geçire-
bileceği yeni bir yaşam alanı oluşturuyoruz” dedi.



21 Mart Dünya Şiir Günü bu yıl Rama-
zan’a denk geldi. Geçiştirilir mi diye düşü-
nürken şiir, iki ayrı mekânda düzenlenen
güzel etkinliklerle yeniden hayat bulmuş
oldu.

27 Mart Cuma günü Şiir Otel’in
adı gibi güzel ortamında, 28 Mart
Cumartesi günü Abalıoğlu Kültür ve
Sanat Vakfı’nın o tarihi muhteşem
salonunda iki gün boyunca şiir ko-
nuşuldu, şiir yaşandı. Bu etkinlikle-
rin öncüsü PEN Yazarlar Birliği ile
birlikte diğer şiir topluluklarının yılın
şairi olarak seçilen Hidayet Kara-
kuş, Dünya Şiir Günü bildirisini oku-
du. Bildirinin en çarpıcı cümlesi şuy-
du:

“Şiir okumayanın hayatı tanı-
ması olanaksızdır.”

Bu cümle üzerinde durulmaya ve
düşünmeye değer. 

Hayatı tanımak; acıyı, sevinci,
kaybı, umudu tanımaktır. Şiir tam
olarak bunları en yoğun biçimiyle taşıyan
bir dildir.

Şiir Otel’in sahibi sevgili Esat Bozbı-
yık’ın hatırlatması, kıymetli büyüğümüz
Sanatsever İsmet Abalıoğlu’nun davetiyle
her iki mekandaki şiir etkinliklerine katıl-
mak bir ayrıcalık gibiydi. Şehrimizden ve
farklı illerden gelen şairleri  tanıdım. Şair-
lerin şiirlerini kendi seslerinden  dinledim.
Eski dostlarla karşılaşmak güzeldi. İki gün
boyunca şiirin içinde, sade ama kıymetli
bir zaman geçirdim.

Şiirin yanı sıra müzik ve tiyatral sunum-
lar da vardı. Bu hâliyle etkinlikler daha da
etkileyici oldu.

Bu satırları not ederken kulaklarım
PAÜ Dr. Öğretim Üyesi Derya Kıraç
SABZEHZAR Hanım’ın sunduğu viyolon-
sel konserindeydi.

Etkinliklere Macar şair Balasz Szol-
lossy ile Gürcistan’dan katılan, Gürcistan
millî marşının yazarı David Margatze de
iştirak etti. Bu katılımla program uluslar-
arası bir nitelik kazandı.

Denizli insanının şiire olan ilgisi içeri-
den bakınca daha derin bir anlam kazanı-
yor. Başta Büyükşehir Belediyesi olmak
üzere bu işe gönül veren insanlar ve ku-
rumlar var; verilen emekler her türlü takdiri
hak ediyor. Emeği geçen herkesi alkışlıyo-
rum.

Şiir önemli bir sanat dalı…
Şiir, kafiye ve ölçüden ibaret değildir.

Bunlar biçimdir, araçtır. Asıl olan, insanın
içinden kopup gelen sestir. İçinde duygu
yoksa en düzgün dizeler bile eksik kalır.

Halkımız gönül diliyle söyleyen şairleri-
ne “âşık” demiştir. Bu geleneğin en güçlü
isimlerinden biri Âşık Veysel’dir. Onun şi-
irlerinde hayatın her hâli vardır; sade, sa-
hici ve hep türkü tadındadır.

21 Mart aynı zamanda Âşık Vey-
sel’in aramızdan ayrılışının yıl dönümü-
dür.

Ressam ve şair Bedri Rahmi Eyü-
boğlu’nun şu dizeleri şiire bakışı ne güzel

özetliyor. Bu düşünceye gönülden katılı-
yorum:

“Şairim,
Zifiri karanlıkta gelse şiirin hası,
Ayak seslerinden tanırım.
Ne zaman bir köy türküsü duysam,
Şairliğimden utanırım!”
Şiir yalnızca edebiyatın bir dalı değil,

milletin sesidir de… Mehmet Emin Yur-
dakul bunu yıllar önce söylemiş:

“Bırak beni haykırayım, susarsam
sen mâtem et;

Unutma ki şairleri haykırmayan bir
millet,

Sevenleri toprak olmuş öksüz çocuk
gibidir!”

İstiklal Marşımız edebiyatımı-
zın milletimize mal olmuş en
güçlü şiirlerinden biridir. Mehmet
Âkif Ersoy’un “Allah bu millete
bir daha İstiklal Marşı yazdır-
masın” sözü, o günlerin ağırlığı-
nı bütün gerçekliğiyle anlatır.

Şiir bir gönül işidir. Aşkın ol-
duğu yerde şiir de vardır. Bu
yüzden gönül rahatlığıyla diyebi-
liriz:

“Şiir, aşkın dilidir.”
Yıllar önce “Şiir nedir?” diye

sormuş, kendimce cevaplamaya
çalışmıştım. 2015’te Şerif Kutlu-
dağ hocamızın öncülüğünde
Çatalçeşme Salonu’nda düzen-
lenen bir etkinlikte heyecanla
okuduğum, sonra “Pınarcık

Çeşmesi” adlı kitabımıza da aldığımız bu
şiiri bir bölümünü sizlerle paylaşmak iste-
dim.

ŞİİR NEDİR?

Günü aydınlatan bir ışık olur
Dilde ifademdir, sözümdür şiir!
Şarkıdır, türküdür, dilde ses olur
Gönülden fışkıran özümdür şiir!

Dünya kurulalı sesidir aşkın
O’nda dillenmeyen sevdalar şaşkın
Denizde kudurur, nehirde taşkın
Sanki bedenimde gözümdür şiir!

Romanlarda, masallarda gizlidir
Dile gelmez bazen çok da nazlıdır
Yazıya dökülür, sazda saklıdır
Benim duygularım, sesimdir şiir!

Uzun sevdaların kısa özüdür
Tatlı bakışların gülen yüzüdür
Ta yürekten akıp gelen özüdür
Benim vazgeçilmez hazzımdır şiir!

Bazen tasalanır, bazen ağlarız
Neşelenir, keyiflenir, çağlarız
Zor olanı kolayına bağlarız
Gönüllere köprü, ağımdır şiir!

Fırtınadır, şimşek çakar bir yerde
İlaç olur, merhem olur çok derde
Kimler geldi geçti, hani ya nerede
Onlardan kalan bir eserdir şiir!

Bitmeyen sevdadır, tükenmez ilim
Hani köy kızları dokur ya kilim
Benim de gönlümden geldikçe dilim
Açılıp serdiğim kalbimdir şiir!

Kime söyler, kimden gelir bilinmez
Ateş olmayınca dumanı tütmez
Dile gelmiş, kalem yazmış fark etmez
Şair ocağında dumandır şiir!

Ansızın basınca ruha serinlik
O an ihtiyaçtır artık yarenlik
Duygulara sarmış ise derinlik
Gönül deryasının suyudur şiir!

Her dilde söylenir, insan içindir
Şekli başka başka, biçim biçimdir
Ustasına bakar, kolay seçimdir
Aruzdur, hecedir, serbesttir şiir!

Yağmurdur, bazen de kar olur yağar
Âşık her seferde yeniden doğar
Çiçekte meyvedir, arı bal yığar
Doğumda sancıdır, bebektir şiir!

Yusuf’la Yavuz’dur sözün kısası
Ege, bir tebessüm, Elâ Duru su
Her şiirin vardır kendi kıssası
Almak isteyene buyrun hissesi
Bu candan, cananın payıdır şiir!

HAYATA DAİR

ŞİİR AŞKIN DİLİDİR

Yusuf KABUKÇU

Şiir etkinliklerine kapılarını açan 
Sayın İSMET ABALIOĞLU ve Sayın ESAT BOZBIYIK’la bir-

likte.
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Denizli Büyükşehir Belediyesi, yerel
ekonomiyi canlandırmak amacıyla başlat-
tığı “Bereketli Sürüler Projesi” kapsa-
mında 572 üreticiye toplam 1.182
damızlık koyun ve koç desteği sağladı.
Üretimi şehrin kurtuluş reçetesi olarak ta-
nımlayan Başkan Çavuşoğlu, “Biz bu
şehre aşığız. Bu şehirde üretenin yolu açık,
başı dik olacak. Bu şehirde üreten kazana-
cak” dedi. Denizli Büyükşehir Belediyesi
tarafından yerel ekonomiyi güçlendirmek
ve küçükbaş hayvancılığı desteklemek
amacıyla hayata geçirilen “Bereketli Sü-
rüler Projesi” kapsamında, damızlık koyun
ve koç desteği dağıtımı düzenlenen törenle
gerçekleştirildi. Denizli Ticaret Borsası
Canlı Hayvan Pazarı’nda yapılan törene,
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu, CHP İl Başkanı Ali
Osman Horzum, ilçe belediye başkanları,
Büyükşehir bürokratları, ulusal ve yerel
basın kuruluşlarının temsilcileri, De-
nizli’nin dört bir yanından gelen üreticiler
ve davetliler katıldı.

“HALKIN PARASINI 
ÜRETİCİNİN ALIN TERİNE 
HARCIYORUZ”
Üreticinin alın terini baş tacı yapma sö-

züyle yola çıktıklarını belirten Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
sosyal belediyecilik anlayışıyla şehrin kay-
naklarını doğrudan halka aktardıklarını
vurgulayarak, “Biz yola çıkarken bir söz
verdik; eli nasırlı, alnı açık, tohumu top-
rakla buluşturan üreticimizi bu şehrin efen-
disi yapacağız dedik. Bugün burada hiçbir
siyasi ayrım gözetmeksizin, tamamen şef-
faf bir şekilde yapılan kuralarla gerçek ih-
tiyaç sahiplerine küçükbaş hayvan desteği
sağlıyoruz. Birileri geçmişte belediyenin

imkanlarını şahsi işlerinde kullanmış, hal-
kın parasını kendi konforuna harcamış ola-
bilir. Ancak bizim dönemimizde
Denizli’nin tek kuruşu dahi boşa gitmeye-
cek. Bizim tek bir derdimiz var; o da üre-
tenin yüzünü güldürmek, yastığa başımızı
koyduğumuzda harama bulaşmamış ol-
manın huzuruyla uyumaktır” ifadelerini
kullandı.

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU, 
“ÜRETİCİNİN YANINDA 
SAF TUTUYORUZ”
Hayvancılığın zahmetli ama bereketli

bir yolculuk olduğunu ifade eden Başkan
Çavuşoğlu, desteklerin artarak devam ede-
ceğini belirterek konuşmasını şu sözlerle
tamamladı: 

“Siyasi fikri ne olursa olsun, bu şehirde
üretmek isteyen herkesi baş tacı yapmaya
söz verdik ve bugün bu sözü tutmanın gu-
rurunu yaşıyoruz. 'Kendi adamlarına ve-
rirler' diyenlere inat; müracaat eden her bir
hemşehrimizin huzurunda, kuraları bizzat
kendi ellerinizle çektirerek adaleti sağla-
dık. Bizim terazimizde siyasi görüş değil,
nasırlı ellerin emeği var. Bugüne kadar
kimseye nasip olmamış mazot, gübre ve
hayvan desteklerini hayata geçirirken tek
bir kriterimiz oldu. O da bu topraklar için
dökülen alın teridir. Sizler güneşin altında,
yağmurda çamurda çalışırken biz de sizin
yanınızda saf tutmaya devam edeceğiz. Bu
şehirde kadınlarımızın bereketi, üreticimi-
zin azmi olduğu sürece aşamayacağımız
engel yok. Hayvanlarınız bereketli, ka-
zancınız bol olsun; biz her daim yanınız-
dayız.”

“BU ÜLKENİN TEK ÇIKIŞ 
YOLU ÜRETİMDEN GEÇER”

Üreticinin ve alın teri döken köylünün
her daim yanında olduklarını vurgulayan
CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Hor-
zum, törende yaptığı konuşmada üretimin
hayati önemine dikkat çekerek şunları söy-
ledi:“Derman belediyecilik anlayışımız
gereği sadece asfalt ve kaldırım yapmakla
kalmıyor, üretime destek veriyoruz.
Bugün ülkemiz maalesef samanından
buğdayına kadar pek çok kalemde ithalata
mahkûm edilmişken; bizler tüm zorluklara
göğüs gererek üretimden vazgeçmeyen,
özellikle hayvancılıkta büyük emek veren
kadınlarımızın ve çiftçilerimizin yanında-
yız. Büyükşehir Belediyemizce hayata ge-
çirilen bu küçükbaş hayvancılık desteği,
hem bereketin kapısını aralamakta hem de
ekonomik dar boğaza karşı üretimle veri-
len en güçlü cevabı temsil etmektedir. Biz
el birliğiyle üretmeye devam edeceğiz,
çünkü bu ülkenin tek çıkış yolu üretimden
ve sizlerin mübarek ellerinden geçmekte-
dir.”

DENİZLİ’DE ÜRETİMİN 
ÇARKLARI KADINLARIN 
ELİYLE BÜYÜYOR
Yerli ırkların yaygınlaştırılmasını ve

sürülerde genetik ıslahla verimliliğin ar-
tırılmasını amaçlayan proje, törenin ar-
dından üreticilerin hayvanlarını teslim
almasıyla fiilen üretim sürecine dahil
oldu. Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu ve
beraberindeki protokol üyeleri, üretici-
lere koyun-koç dağıtımını birlikte ger-
çekleştirdi. Projenin en dikkat çeken
isimlerinden biri de üniversite mezunu
olan Baklanlı genç üretici Elif Hayta
oldu. Eğitimini tamamladıktan sonra
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin sağ-
ladığı bu imkânla hayvancılığa ilk adı-
mını atan Hayta, gençlerin üretimde yer
almasının önemine vurgu yaptı. İlk kez
üreticiliğe başlayacak olmanın heyeca-
nını yaşayan Elif Hayta, Başkan Çavu-
şoğlu’na bu önemli destek için teşekkür
etti.

572 ÜRETİCİYE 1182 ADET 
KOYUN-KOÇ DESTEĞİ
Proje kapsamında, hayvancılığa yeni

adım atan 305 kadın üreticiye toplam 610
dişi koyun ve 305 damızlık koç teslim
edildi. Kadın emeğini hayvancılıkta pro-
fesyonelleştirmeyi hedefleyen bu adımın
yanı sıra, mevcut sürüsünü güçlendirmek
isteyen 267 üreticiye de verimi yüksek
birer damızlık koç dağıtımı gerçekleşti-
rildi. Böylelikle kentin hayvancılık potan-
siyeline doğrudan can suyu verildi. Şap
hastalığı nedeniyle karantina süreci devam
eden Tavas ve Kale ilçesindeki 4’ü kadın
olmak üzere toplam 10 üreticiye ise ka-
rantina süresi tamamlandıktan sonra
koyun-koç desteği ulaştırılacak. Denizli
Büyükşehir Belediyesi, bu projeyle sadece
hayvan desteği sağlamakla kalmayıp, kır-
sal bölgelerdeki gelir kaynaklarını çeşit-
lendirerek sürdürülebilir bir tarım
modelinin temellerini de sağlamlaş-
tırdı.HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NDEN ÜRETİCİLERE

“BEREKETLi SURULER” DESTEGi
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Aydın’ın Söke ilçesinde eğitim veren Behiye Ha-
nım Ortaokulu’nun Küçük Kızlar Voleybol Takımı,
Okul Sporları kapsamında Uşak’ta  edilen Türkiye
yarı final müsabakalarında büyük bir başarıya imza
attı. Tüm rakiplerini mağlup eden genç sporcular, gös-
terdikleri üstün performansla Türkiye finallerine katıl-
maya hak kazandı. Zorlu karşılaşmalarda ortaya koy-
dukları mücadele ve takım ruhuyla dikkat çeken öğ-

renciler, Söke’ye büyük bir gurur yaşattı. Elde edilen
bu önemli başarı, hem okul hem de ilçe genelinde se-
vinçle karşılandı. Söke İlçe Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü tarafından yapılan paylaşımda, şampiyon sporcular
tebrik edilerek Türkiye finallerinde başarılar dilendi.
Açıklamada ayrıca, öğrencilerin bu noktaya gelmesin-
de emeği geçen öğretmen ve antrenörlere de teşekkür
edildi. (İHA)

küçük kızlar voleyBol Takımı
Türkiye finallerine yükseldi

Aydın’ın Söke ilçesindeki Behiye Hanım Ortaokulu Küçük Kızlar Voleybol
Takımı, Uşak’ta düzenlenen Okul Sporları Türkiye yarı finallerinde tüm
rakiplerini yenerek Türkiye finallerine katılma hakkı elde etti.   

Karşıyaka Stadı projesinde uzun
süredir beklenen önemli bir gelişme
yaşandı. AK Parti İzmir Milletvekili
Mehmet Muharrem Kasapoğlu,
Gençlik ve Spor Bakanlığı ile İzmir
Büyükşehir Belediyesi arasında ha-
zırlanan ortak kullanım protokolünün
bakanlık tarafından imzalandığını du-
yurdu. 

Kasapoğlu, belediyenin süreci
başlatabileceğini belirterek, stat için
artık yapım aşamasına geçilebilece-
ğini söyledi. Bakanlığı döneminde İz-
mir’de önemli spor yatırımlarının
hayata geçirildiğini hatırlatan Kasa-
poğlu, "Alsancak Mustafa Denizli
Stadı ve Gürsel Aksel Stadı pandemi
şartlarına rağmen tamamlandı. Karşı-
yaka Stadı’nda ise yaklaşık 500 mil-
yon liralık temel kazık çalışması
yapılmıştı. Mevcut zemin ciddi bir
maliyetle hazır hale getirildi ve bele-
diye bu zemin üzerine inşa edecek"
ifadelerini kullandı. 

Protokol beledİyenİn
tAlePlerİne göre

düzenlendİ 

İzmir Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Cemil Tugay’ın göreve geldik-
ten sonra stat projesini üstlenmek is-
tediğini dile getirdiğini belirten
Kasapoğlu, sürece ilişkin şu bilgileri
verdi: 

"Biz de ‘Elbette, neden olmasın’
dedik. Başkan istiyorsa destek oluruz.
Bakanlığımız bir protokol taslağı ha-
zırladı. Bu taslağı bizzat ben, Genel
Sekreterimiz Eyyüp Kadir İnan ve İl
Başkanımız Bilal Saygılı ile birlikte
belediyeye ilettik. Süreçte belediye-
den bazı düzenleme talepleri geldi ve

bunlar doğrultusunda çalışma yapıldı.
Sonuçta tamamen belediyenin iste-
diği şekliyle ortak kullanım protokolü
onaylandı." 

Kasapoğlu, bakanlığın resmi ya-
zıyı kısa süre içinde belediyeye ilete-
ceğini belirterek, "Ama ben daha
erken gidersem yazıyı bizzat ben tak-
dim edeceğim başkana" dedi. 

"İzmİr’de sPor
yAtırımlArı sürecek" 

Gençlik ve Spor Bakanı Osman
Aşkın Bak’a desteklerinden dolayı
teşekkür eden Kasapoğlu, İzmir’de
spor yatırımlarının devam edeceğini
vurguladı. 

Kasapoğlu, "Amacımız İzmir’in
ve İzmirlilerin mutluluğu. Şehrin dört
bir yanında spor yatırımlarımız
devam ediyor. İzmir’in bir evladı ve
milletvekili olarak üretim odaklı an-
layışla çalışmayı sürdüreceğiz" dedi. 

Kasapoğlu ayrıca Göztepe, Altay
ve Altınordu camialarına kazandırılan
modern statları hatırlatarak, Karşı-
yaka için de aynı kararlılıkla çalış-
maya devam edeceklerini sözlerine
ekledi. (İHA)

karşıyaka sTadı için
kriTik imza aTıldı   

Önceki dönem Gençlik ve Spor Bakanı, AK Parti İzmir Milletvekili Mehmet Mu-
harrem Kasapoğlu, Karşıyaka Stadı için Gençlik ve Spor Bakanlığı ile İzmir
Büyükşehir Belediyesi arasında hazırlanan ortak kullanım protokolünün ba-
kanlık tarafından imzalandığını açıkladı. Kasapoğlu, "Bakanlık resmi yazıyı
belediyeye iletecek. Belediye artık her an kazmayı vurabilir" dedi.   

Trendyol 1. Lig ekiplerinden Manisa Futbol Ku-
lübü, ligin 33. haftasında deplasmanda oynayacağı
Adana Demirspor maçı hazırlıklarını sürdürüyor. 

Manisa temsilcisi, 3 Nisan Cuma günü saat
14.30’da oynanacak olan karşılaşmanın hazırlıkları
kapsamında bugün bir antrenman gerçekleştirdi.
Isınma hareketleri ve pas çalışmasıyla başlayan
idman, teknik heyetin gözetiminde yapılan dar alan
oyunlarının ardından tamamlandı. 

Liderlik ve play-off hattını yakından ilgilendiren
kritik haftalara girilirken, Manisa FK’da odak noktası
Adana deplasmanından kayıpsız dönmek. Teknik
heyet, antrenmanlarda özellikle taktik disiplin ve hızlı
hücum organizasyonları üzerinde duruyor. (İHA)

manisa fk’da adana demirspor mesaisi
Trendyol 1. Lig’in 33. haftasında
deplasmanda Adana Demirspor’a
konuk olacak olan Manisa Futbol
Kulübü, bu kritik mücadelenin ha-
zırlıklarını gerçekleştirdiği antren-
manla sürdürdü. 

Dünyada yılın okçusu seçilen
Emircan Haney, videolu mesajında,
"2025 yılında dünya şampiyonu ola-
rak kariyerimin en başarılı dönemini
yaşadım. Şimdi ise Dünya Okçuluk
Federasyonu tarafından aday gösteri-
lerek yılın okçusu seçilmenin gururu-
nu yaşıyorum. 15 yıllık okçuluk ha-
yatımda bugün en özel anı yaşıyo-
rum. Bu ödülün halk oylamasıyla ve-
rilmesi benim için çok değerli. Bana
inanan ve oy veren herkese teşekkür
ederim. Başarımın mimarı, yolumu
aydınlatan antrenörüm Ejder abime
minnettarım. Hedeflerim doğrultu-
sunda aynı kararlılık ve azimle çalış-
maya devam edeceğim. Bu ödül sa-
dece benim değil, hayallerinin peşin-
den giden tüm gençler için umut ol-

sun. Çok teşekkür ederim" dedi. 
Emircan Haney'in dünyada ‘Yılın

Okçusu' seçilmesi nedeniyle Muğla
Valisi İdris Akbıyık sosyal medya he-
sabından mesaj yayımladı. Vali Akbı-
yık, "Muğla'mızın ve ülkemizin guru-
ru milli okçumuz Emircan Haney'i,
Dünya Okçuluk Ödülleri'nde birinci
olarak bizlere yaşattığı büyük gurur-
dan dolayı yürekten tebrik ediyorum.
Bu başarıda oylarıyla destek veren
tüm vatandaşlarımıza teşekkür ediyo-
rum. Bu büyük başarının mimarı olan
Dr. Ejder Sözen başta olmak üzere
tüm emeği geçenleri tebrik ediyorum.
İnanıyorum ki Emircan, 2028 Olim-
piyatları'nda da ülkemizi en iyi şekil-
de temsil ederek yeni gururlar yaşata-
caktır" dedi. (İHA)

emircan Haney, dünyada 
yılın okçusu seçildi

15 yıl önce Muğla'nın Yatağan ilçesine bağlı Bencik Ma-
hallesinde Aile Hekimi Dr. Ejder Sözen tarafından an-
trenman yapacak alan olmadığı için tütün deposunda
okçuluk sporuna başlayan ve geçen yıl dünya şampi-
yonu olan Emircan Haney, Dünya Okçuluk Federasyonu
tarafından düzenlenen ‘Yılın Okçusu' yarışmasında dün-
yada yılın okçusu seçilerek büyük başarıya imza attı.   

Muğlaspor Kulübü
Başkanı Menaf Kıyanç,
Türk futboluna ilişkin yap-
tığı açıklamada futbolun
temiz, adil ve şeffaf bir ya-
pıya kavuşmasının en bü-
yük öncelikleri olduğunu
belirtti. Geçmişten gelen
bazı alışkanlıkların ve fut-
bolu olumsuz etkileyen
anlayışların hala devam et-
tiğini üzülerek gözlemle-
diklerini ifade eden Kı-
yanç, bu durumun kabul
edilemez olduğunu vurguladı. Muğlas-
por’un bu anlayışın karşısında olduğunu
söyleyen Kıyanç, "Sporun ruhuna zarar
veren hiçbir yaklaşımı kabul etmiyoruz
ve etmeyeceğiz" dedi. 

Kulübün değerlerinden ve ilkelerin-
den taviz vermeden yoluna devam edece-
ğini belirten Kıyanç, emek, alın teri ve

adalet vurgusu yaptı.
Türk futbolunun saygın-
lığını koruyacak bir du-
ruş sergilemeye devam
edeceklerini ifade etti.
Kısa vadeli kazanımlar
uğruna futbolun kirletil-
mesine karşı olduklarını
dile getiren Kıyanç, sür-
dürülebilir bir spor kültü-
rünü savunmayı sürdüre-
ceklerini belirtti. 

Menaf Kıyanç yaptığı
açıklamada Türk futbo-

lunu kirleten anlayışlara karşı mücadele-
lerinin devam edeceğini vurgulayarak,
"Aramızdaki fark; bizim değerlerimiz,
inancımız ve tavizsiz duruşumuzdur" ifa-
delerini kullandı. 

Kıyanç, kulüp olarak kararlı duruşla
yollarına devam edeceklerini de sözlerine
ekledi. (İHA)

Başkan kıyanç: "Temiz fuTBol için 
Tavizsiz duruşumuzu sürdüreceğiz"   
Muğlaspor Kulüp Başkanı Menaf Kıyanç, Türk futbolunda
adalet, şeffaflık ve temiz oyun vurgusu yaparak, "Sporun
ruhuna zarar veren hiçbir anlayışı kabul etmiyoruz" dedi.   



Türkiye Sigorta Basketbol Süper
Ligi Ege derbisine sahne oldu, Merkez-
efendi Basket ile Aliağa Petkimspor,
PAÜ Arena’da karşı karşıya geldi.
Maça istediği gibi başlayamayan Mer-
kezefendi Basket, rakibinin dirençli
oyunu nedeniyle sayı üretmekte zor-
landı. Aliağa’nın ataklarına pota altında
karşılık vermeye çalışan Merkezefendi
Basket, ilk periyodu 22-20 geride ka-
pattı.  

İKİNCİ PERİYOTTA 
KENDİNE GELDİ
Merkezefendi Basket, ikinci peri-

yotta kendine geldi. Pota altı etkinliğini
artıran ve hızlı hücumlarla sayıya git-

meyi başaran Merkezefendi Basket, bu
periyotta dış atışlarda da isabet oranını
artırınca avantajı eline geçirdi. İkinci
periyotta rakip potaya 25 sayı bırakan
Merkezefendi Basket, rakibin 16 sayıda
kalmasıyla dengeyi kendi lehine değiş-
tirdi. Mücadelenin ilk yarısı Merkez-
efendi Basket’in 45-38’lik üstünlüğü ile
tamamlandı. 

MERKEZEFENDİ FIRTINASI 
3. PERİYOTTA DA SÜRDÜ
Üçüncü çeyrekte tam anlamıyla

Merkezefendi Basket fırtınası esti.
İkinci peryotta yakaladığı ivmeyi 3.
çeyrekte de sürdüren Denizli Temsil-
cisi, rakibin önemli isimlerinden Jehve

Flayd’un sakatlanması ve etkinliğinin
azalması ile rakip pota altında da üstün-
lük kurdu. Bu periyotta 28 sayı üreten
Merkezefendi Basket’e konuk ekip yal-
nızca 17 sayı ile cevap verebildi. 

SON ÇEYREĞE 
RAHAT GİRDİ
Son periyoda 73-55’lik üstünlükle

giren Merkezefendi Basket, son çey-
rekte farklı şekilde önde olmasının
avantajını kullandı. Son çeyrekte konuk
ekip toparlanmaya çalıştı, ancak Mer-
kezefendi Basket farkın kapanmasına
izin vermedi. Son periyot, 25-19 konuk
ekibin üstünlüğü ile geçildi. Denizli
temslicisi, 4. çeyrekte oyun üstünlü-

ğünü rakibine verse de maçı 92-80 gibi
farklı bir skorla kazanmayı başardı. 

Geçtiğimiz hafta deplasmanda TO-
FAŞ’ı yenerek 4 maçlık yenilgi serisine
son veren Merkezefendi Basket, bu ga-
libiyet ile evindeki iki maçtır kazana-

mama serisini de noktalamış oldu. Bas-
ketbol Süper Ligi’nde finale yaklaşılır-
ken son iki haftada elde edilen 2
galibiyet Denizli temsilcisini Avrupa
yolunda umutlandırdı. 

METİN ELTAŞ

EViNDE AĞIRLADIĞI 
ALiAĞA PETKiM’i 

92-80 MAĞLUP ETTi DERBi MERKEZEFENDi’NiN
Merkezefendi Belediyesi Denizli Basket, Ege derbisinde sahasında Aliağa Petkimspor'u ağırladı. 2. ve 3. periyotlarda 
ortaya koyduğu oyun ile zafere ulaşan Merkezefendi Basket, mücadeleyi 92-80 kazandı, önemli bir avantaj yakaladı. 
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Türkiye Sigorta Basketbol Süper Li-
gi’nde mücadele eden Yukatel Merkez-
efendi Belediyesi Denizli Basket,
sahasında Aliağa Petkimspor’u mağlup
ederek önemli bir galibiyete imza attı.
Büyük çekişmeye sahne olan karşılaş-
mada Denizli temsilcisi, özellikle kritik
anlarda ortaya koyduğu savunma perfor-
mansıyla sonuca gitmeyi başardı.

“SAVUNMA GALİBİYETİN 
ANAHTARI OLDU”
Karşılaşmanın ardından değerlendir-

meler yapan başantrenör Zafer Aktaş, ta-
kımının savunma disiplinine dikkat
çekti. Aktaş, “Maçın içinde çok iyi sa-
vunma yaptığımız dönemler var. Yediği-
miz 80 sayının önemli bir kısmının
maçın son bölümünde geldiğini düşünü-
yorum. O ana kadar savunmada planı-
mıza sadık kaldık” dedi.Rakibin kısa
oyuncu rotasyonuna karşı özel önlemler
aldıklarını belirten Aktaş, “Aliağa Pet-
kimspor’un kısa rotasyonunun ne kadar
etkili olduğunu biliyorduk. Bu nedenle
dış oyunculara karşı sertliği korumaya

çalıştık. Oyuncularım bu görevi büyük
ölçüde yerine getirdi” diye konuştu.

“AVRUPA İDDİAMIZI 
SÜRDÜRMEK İSTİYORUZ”
Sezon hedeflerine de değinen Aktaş,

ligde üst sıraları hedeflediklerini belirte-
rek, Avrupa kupalarına katılma isteğini
dile getirdi. Aktaş, “Ligi elimizden gel-
diğince yukarıda bitirmek istiyoruz. Av-
rupa iddiamızı sürdürmek istiyoruz. Her
maç bizim için çok değerli ve bu hedef
doğrultusunda mücadelemize devam
edeceğiz” dedi.

TARAFTARLARA TEŞEKKÜR
Başantrenör Aktaş, maç

boyunca takımlarını yalnız
bırakmayan taraf-
tarlara da teşekkür
etti. Salonu dolduran Denizlili basket-
bol severlerin desteğinin çok önemli oldu-
ğunu belirten Aktaş, “Seyircimizin
enerjisi özellikle zor anlarda bize güç
verdi. Denizli seyircisine bu galibiyet-
teki katkıları için teşek-
kür ediyorum” dedi.
METİN ELTAŞ

BAŞANTRENÖR AKTAŞ MAÇ SONRASI DEĞERLENDİRME YAPTI, HEDEFE DİKKAT ÇEKTİ

MERKEZEFENDi’NiN AVRUPA iNADI
Yukatel Merkezefendi Belediyesi Denizli Basket, evinde ağırladığı Aliağa Petkimspor karşısında çok değerli bir
galibiyete imza attı. Maç sonu açıklamalarda bulunan Başantrenör Zafer Aktaş, Avrupa hedefine dikkat çekti. 

Denizli Süper Amatör Lig play-off kar-
şılaşmaları, olumsuz hava şartları nede-
niyle ertelendi. Hafta sonu oynanması
planlanan Play-Off 1. hafta maçları, saha-
ların elverişsiz durumu ve sporcu güvenliği
göz önünde bulundurularak tatil edildi.

Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu
(ASKF) tarafından yapılan duyuruda,
yoğun yağış ve kötü hava koşulları sebe-
biyle karşılaşmaların ileri bir tarihe alındığı
belirtildi. Açıklamada ayrıca, ertelenen
Play-Off mücadelelerinin bu hafta sonu oy-
nanmasının planlandığı ifade edildi.

Play-Off heyecanını bekleyen takımlar
ve futbolseverler, müsabakaların yeni ta-
rihte oynanacak olmasıyla birlikte yeniden
sahalara odaklandı. BAL Ligi hedefi bulu-
nan ekipler, kritik karşılaşmalar öncesi ha-
zırlıklarını sürdürmeye devam ediyor.
HAKAN BOZKURT

Türkiye Futbol Adamları Der-
neği (TÜRFAD) Denizli Şubesi,
geniş katılımlı bir toplantı ile
kentte futbol ele alındı. Buluş-
mada Denizli futbolunun geliştiri-
lebilmesi için yapılması
gerekenler tartışıldı. 

Pamukkale Belediyesi Seyir
Tepesi Tesislerinde düzenlenen
toplantıya, Denizli Büyükşehir
Belediye Başkan Vekili Ali
Marım, TÜRFAD Denizli Şube
Başkanı Ahmet İbanoğlu, Deniz-
lispor önceki dönem başkanları
Mustafa Baysal ve Mehmet
Özsoy, TÜFAD ve ASKF önceki
dönem başkanları, sivil toplum ör-
gütlerinin temsilcileri, TÜRFAD
Yönetim kurulu üyeleri ve davet-
liler katıldı. Yeni bir yapılanma
ile şube faaliyetlerini daha geniş
kesimlere yayarak Denizli futbo-
luna her anlamda destek verenleri
aynı çatı altında bir araya getir-

meyi hedefleyen TÜRFAD De-
nizli Şubesi’nin buluşmasında,
eski ve yeni üyeler tanışma fırsatı
buldu. Yıllar önce kurulan ve bu-
güne kadar çalışmalarını yürüten
derneğin faaliyetlerini arttırmak
istediklerini belirten TÜRFAD
Denizli Şube Başkanı Ahmet İba-
noğlu, "Denizli futboluna hizmet
amacıyla kurulan derneğimizin
çalışmalarını genişletmek ve daha
fazla futbolsevere ulaşmak ama-
cıyla faaliyetlerimizi genişletmek
istiyoruz. Derneğimizin kurucu-
ları, üyeleri ve yeni üyelerimizi
bir araya getirerek yol haritasını
yeniden belirlediğimiz toplantı-
mıza gösterilen ilgi ve katılım bizi
çok mutlu etti. Yeni üyelerimizle
daha da güçlenerek çalışmaları-
mızı sürdüreceğiz. Bizi futbol bir
araya getirdi. İnsanlar yaşarken
anılmalı düşüncesiyle böyle bir
toplantı düzenledik. Denizli futbo-

luna her anlamda katı veren ve
ahirete intihal eden büyüklerimizi
rahmetle anıyorum. Davetimize
katılan herkese teşekkür ediyor,
toplantımızın hayırlı olmasını dili-
yorum" dedi. Denizli Büyükşehir
Belediye Başkan Vekili Ali
Marım da, sporun birleştirici gü-
cünün çok önemli olduğunu ifade
ederek, "Ben bu kulüpte başkanlık
yapmış ve şampiyonluk yaşamış
bir kişiyim. Vefa çok önemli.
İnsan yaşarken yaptıklarının hatır-
lanması çok güzel. Denizli futbo-
luna madden ve manen destek
verenlerin bir araya geldiği bu
toplantıyı düzenleyen TÜRFAD
yönetimine teşekkür ediyorum"
dedi. Katılımcıların da söz alarak
fikir ve düşüncelerini paylaştığı
toplantıda,  Denizli'de futbolun
gelişmesi için yapılacak çalışma-
lar masaya yatırıldı. 

HAKAN BOZKURT

OLUMSUZ HAVA KOŞULLARI NEDENİYLE PLAY-OFF MAÇLARI ERTELENDİ

AMATÖR HEYECANA
FIRTINA ENGELi

FUTBOL ADAMLARI BULUSTU
DENiZLi’DE FUTBOLU KONUSTU


